
   

 
ЗОЛОТОНІСЬКА МІСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

 

від 02.07.2025 № 287 

м. Золотоноша 
 

Про затвердження плану евакуації населення та матеріально-культурних 

цінностей Золотоніської міської територіальної громади у разі загрози 

виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій  
 

 З метою визначення механізму  здійснення організованого вивезення  

(виведення) населення із зон можливого впливу  наслідків надзвичайної ситуації  

або надзвичайної ситуації і розміщення його поза зонами дії вражаючих факторів 

джерел надзвичайної ситуації у разі виникнення безпосередньої загрози  життю та 

заподіяння шкоди  здоров’ю населення, а також заходів з евакуації матеріальних і 

культурних цінностей, якщо виникає загроза їх пошкодження або знищення,  

відповідно до ст. 33 „Кодексу цивільного  захисту України“, враховуючи вимоги 

п. 34 „Порядку проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення 

надзвичайних ситуацій“, затвердженого Постановою КМУ від 30.10.2013 року        

№ 841, „Положення про єдину державну систему  цивільного захисту“, 

затвердженого Постановою КМУ від 27.01.2014 року № 11, „Методики 

планування заходів з евакуації“ затвердженої наказом Міністерства  внутрішніх 

справ України від 10.07.2017 року № 579, керуючись ст. 361 Закону України „Про 

місцеве самоврядування в Україні”,-  

 

виконком міської ради вирішив: 

 

 1. Затвердити план евакуації населення та матеріально-культурних 

цінностей Золотоніської міської територіальної громади у разі загрози 

виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій згідно додатку. 

 2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови 

Флоренка О.А.   

 

Секретар ради                                                                   Наталія СЬОМАК 

 

 

 

 
 

 

 Олексій Луща 23904  



Додаток  

до рішення виконавчого комітету 

від 02.07.2025 № 287 

 

 

П Л А Н 

проведення заходів з евакуації населення у разі загрози виникнення 

надзвичайних ситуацій на території Золотоніської міської територіальної 

громади 

 

РОЗДІЛ  І 

ПЛАНУВАННЯ ЗАХОДІВ З ОРГАНІЗАЦІЇ ТА ПРОВЕДЕННЯ ЕВАКУАЦІЇ 
 

План евакуації населення Золотоніської громади Золотоніського району 

Черкаської області у разі виникнення надзвичайних ситуацій місцевого рівня 

(далі – План) розроблено відповідно до Кодексу цивільного захисту України, 

постанови Кабінету Міністрів України від 30.10.2013 № 841 „Про затвердження 

Порядку проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення 

надзвичайних ситуацій“ (зі змінами), наказу МВС України від 10.07.2017 „Про 

затвердження Методики планування заходів з евакуації“, розпорядження 

Черкаської обласної державної адміністрації від 28.07.2017 № 439 „Про 

організацію проведення евакуаційних заходів в Черкаській області“ (зі змінами). 

Висновки з оцінки можливої обстановки на території району при 

виникненні надзвичайних ситуацій. 

Виходячи з аналізу ризиків різного характеру, та враховуючи відсутність  на 

території Золотоніської громади, місць зберігання хімічно-небезпечних речовин, 

військових арсеналів та складів Збройних Сил України, евакуацію населення 

планується проводитися у першу чергу у разі: 

загрози виникнення катастрофічного затоплення; 

виникнення масових лісових та торф’яних пожеж. 

Золотоніська міська територіальна громада утворена внаслідок приєднання 

до міста Золотоноша п’яти сільських рад. Територіальну громаду створено 

розпорядженням КМУ від 12.06.2020 № 728-р „Про визначення адміністративних 

центрів та затвердження територій територіальних громад Черкаської області”.   

До складу громади увійшли населені пункти: місто Золотоноша та села 

Благодатне, Деньги, Кедина Гора, Комарівка, Коробівка, Кропивна, Крупське, 

Маліївка, Хвильово-Сорочин, Щербинівка, Гришківка, Снігурівка, Ярки, Згар та 

станція Панське з адміністративним центром у місті Золотоноша Золотоніського 

району Черкаської області.  

Золотоніська міська територіальна громада розташована в лівобережній 

частині Черкаської області, яка відноситься до лісостепової фізично-географічної 

зони. Територія громади згідно з адміністративно-територіальним устроєм 

України входить до складу Золотоніського району Черкаської області. 

Територіальна громада займає площу 465,5 км2, з населенням 32499 

мешканців, у тому числі в м. Золотоноша  – 24733 осіб, сільське – 7,766 осіб. 

Густота населення громади складає – 69,8 осіб/км2.   



Адміністративний центр територіальної громади знаходиться в                       

м. Золотоноша, яке розташоване на відстані 35 км від обласного центру                           

м. Черкаси та 145 км від м. Київ - столиці України.  

Громада знаходиться в межах Дніпровсько-Донецької западини, якій 

відповідає Придніпровська низовина. Поверхня низовини плоска, злегка 

погорбована. Абсолютні висоти в межах 50 м. Рельєф території Золотоніської 

громади пересічений балками і долинами. Значна частина населених пунктів 

громади межує з лісовими масивами Золотоніського лісового господарства               

(с. Благодатне, с. Деньги, с. Хвильово-Сорочин, с. Кедина Гора, с. Коробівка,       

с. Снігурівка, с. Комарівка) 

Громада розташована на лівому березі р. Дніпро Кременчуцького 

водосховища. На території громади протікає 4 річки: р. Золотоношка, р. Суха 

Згар, р. Самозванка та р. Кропивна, з них найдовша, протяжністю понад 29 км,                           

р. Золотоношка, що є притокою р. Дніпро. 

Гідротехнічні споруди водоймищ басейну р. Дніпро, на території 

Черкаської області, експлуатуються з 1960 року. Якщо дамби і канали знаходяться 

у задовільному стані, то обладнання насосних станцій експлуатується близько 50 

років при встановленому нормативі 20 років. На Золотоніській насосній станції, 

потребує заміни електротехнічне і гідромеханічне обладнання.  

Золотоніська насосна станція — одна з найпотужніших на Лівобережжі 

Дніпра. Вона забезпечує перекачування стоку річки Золотоношки у водосховище, 

оскільки гирло цієї водної артерії на чотири метри нижче рівня Дніпра. А разом з 

цим вихід до великої води має й її притока — маленька річка Суха Згар, що існує 

завдяки Золотоніській НС, яка допомагає природному руху водних потоків і 

забезпечує екологічний баланс.  

Найбільш потенційно небезпечними для населення громади можуть бути 

надзвичайні ситуації пов’язані з: 

- масштабними лісовими пожежами поблизу населених пунктів громади         

(с. Благодатне, с. Деньги, с. Хвильово-Сорочин, с. Кедина Гора, с. Коробівка,              

с. Снігурівка, с. Комарівка) з населенням  6,423  тис. чоловік.; 

- частковим підтопленням, (у наслідок повені, весняного водопілля) у межах 

міста Золотоноша можливе підтоплення 12 будинків по вул. Степана Разіна, 7 

будинків по вул. Лікарняна, 3 будинки по вул. Зоряна, 4 будинки по                        

вул. Заплавна, 14 будинків по вул. О. Навроцького, 3 будинки по вул. Лугова, 4 

будинки по вул. Низова, 6 будинків по вул. Соборна, 11 будинків по другому 

провулку Гоголя з населенням 164 чол. та обидві ГКНС. Загальна площа 

затоплення по місту може бути 2,7 км². 

- проривом (руйнуванням) Київської, Канівської ГЕС чи форсованим 

скидом води через гідровузли Канівської ГЕС. За розрахунками площа зони 

катастрофічного затоплення може становити близько 572 квадратних кілометрів, 

в яку попадає частина населених пунктів Золотоніської міської територіальної 

громади (с. Благодатне, с. Деньги, с. Хвильово-Сорочин, с. Кедина Гора,                   

с. Коробівка, , с. Снігурівка, с. Комарівка) з населенням  6,423  тис. чоловік. 

Наслідком НС, пов’язаної з проривом (руйнуванням) Київської, Канівської 

ГЕС чи форсованим скидом води через гідровузли Канівської ГЕС, може бути 

порушення роботи енергосистеми, вихід з ладу мереж та споруд газопостачання, 

систем водопостачання, порушення транспортного сполучення громади. 



Згідно розрахункових даних із Технічного проекту будівництва 

Кременчуцької ГЕС і Кременчуцького водосховища, а також даних по 

Дніпровському каскаду при прориві (зруйнуванні) гребель Київського та 

Канівського гідровузлів вода з цих водосховищ з великою швидкістю (до 25 

км/год.) потече вниз за течією і, як наслідок, через 4-9 годин розпочнеться підйом 

води в містах та районах Черкаської області. 

Для Золотоніської громади цей термін складає 5,7-6,7 год. 

Через 30-32 години рівень води буде максимальним і сягне відмітки 86,0 м. 

При проходженні паводкового валу всі будівлі та споруди нижче відмітки 86,0 м 

будуть руйнуватися, а коли рівень води установиться в водосховищі на відмітці 

82,66 м (через 38-40 год.) залишаться під водою. Спад води почнеться через дві 

доби. Евакуацію населення із зон затоплення відповідних населених пунктів 

громади необхідно завершити в термін 30-32 години, тобто до приходу водного 

валу. 

 

Обстановка, яка може скластися при катастрофічному затоплені місцевості 

при виникненні аварії на гідроспоруді Канівської ГЕС 

Територією Золотоніської громади протікає річка Дніпро, протяжність якої 

на території району - 76 км, на території громади – 21 км.  

В громаді протікає 4 річки: р. Золотоношка, р. Суха Згар, р. Самозванка та 

р. Кропивна, з них найдовша, протяжністю понад 29 км р. Золотоношка, що є 

притокою р. Дніпро.                                  

Водні об’єкти входять до басейну річки Дніпро. 

Річка Золотоношка являється магістральним каналом для міжгосподарських 

та внутрішньогосподарських осушувальних каналів. 

Магістральні канали: 

- Осушувальна система „Золотоніська“  довжина річки Золотоношка 

98,74км, територією громади – 29 км 

Загальна довжина міжгосподарських і внутрішньогосподарських  каналів:  

- Золотоніської осушувальної системи – міжгосподарські канали-124,95км; 

Гідротехнічні споруди водоймищ басейну р. Дніпро експлуатуються  

з 1960 року. Якщо дамби і канали знаходяться у задовільному стані, то обладнання 

насосних станцій експлуатується близько 50 років при встановленому нормативі 20 

років. На Золотоніській насосній станції потребує заміни електротехнічне і 

гідромеханічне обладнання.  

Найбільш потенційно небезпечною для населення громади може бути 

надзвичайна ситуація, викликана проривом (руйнуванням) Київської, Канівської 

ГЕС чи форсованим скидом води через гідровузли Канівської ГЕС.  

Наслідком цієї НС може бути порушення роботи енергосистеми, вихід             

з ладу мереж та споруд газопостачання, систем водопостачання, порушення 

транспортного сполучення.    

    Будівництво Канівської ГЕС розпочалося 1964 року. Вона стала останнiм 

елементом, який довершив цiлiсну систему гiдроелектростанцiй у межах України. 

Станція є другою сходинкою каскаду Дніпровських ГЕС. Перший агрегат 

Канівської ГЕС почав функціонувати 1972 року, останній, двадцять четвертий, 

запрацював у 1975-му. Створення Дніпровського каскаду гідроелектростанцій в 

Україні стало вирішенням проблеми забезпечення електрикою та водою 



населення і промислових об'єктів. Із 1997-го до 2017 року відбулися дві 

реконструкції станції, під час яких було повністю замінено турбіни та 

генератори.  

Згідно розрахункових даних ПАТ „УКРГІДРОПРОЕКТ“ по Дніпровському 

каскаду при катастрофічному затопленні, при прориві (зруйнуванні) гребель 

Київського та Канівського гідровузлів вода з цих водосховищ з великою 

швидкістю (до 20 км/год.) потече вниз за течією і через 8-10 годин розпочнеться 

підйом води на частині території Золотоніського району.  

Час від початку прориву до досягнення максимального рівня у створі 

Канівського гідровузла в період водопілля 0,01% становить: 

при прорані від розмиву 4,7 години, 

при прорані від силового впливу 3,2 години. 

Максимальні рівні відмітки води: 

- від 83,22 м до 88,57 м у варіанті прорану від розмиву; 

- від 84, 86 м до 89,12 м у варіанті прорану від силового впливу.  

Максимальні витрати проривної хвилі при прорані від силового пливу вищі, 

ніж при прорані від розмиву, оскільки за менший час в нижній б'єф скидається 

практично такий же обсяг, як і від розмиву, тобто більша витрата.  

При прорані від силового впливу у нижній б'єф Канівського гідровузла 

скидається максимальна витрата 44100 м³/с при цьому відмітка рівня відразу за 

греблею складає 89,12м. 

За розрахунками площа зони катастрофічного затоплення може становити 

близько 3243 км² Золотоніського району, в яку попадають наступні населені 

пункти Золотоніської громади:  

Коробівка, Кедина Гора, Благодатне, Хвильово-Сорочин, Деньги, 

Снігурівка, Комарівка. 

Евакуацію населення Золотоніської громади із зони затоплення відповідних  

населених  пунктів необхідно завершити в термін до 14 - 15 годин, тобто до 

приходу водного валу до першого населеного пункту Золотоніського району, а 

саме с. Бубнівська Слобідка, Піщанської ТГ. 

В зону прогнозованого катастрофічного підтоплення (затоплення) 

попадають 7 населених пунктів громади. 

Розрахунок евакуації, приймання і розміщення населення із зони можливого 

катастрофічного затоплення наведені у додатку 2. 
 

Обстановка, яка може скластися  

у випадку виникнення масових лісових  та торф’яних пожеж 

Черкаська область розташована в межах лісостепу. На її території широко 

розповсюджені ліси. Зараз вони збереглися окремими масивами. Ліси  Черкащини 

за своїм народногосподарським значенням та місцезнаходженням  виконують 

переважно захисні, кліматорегулюючі, водоохоронні, санітарно-гігієнічні та 

оздоровчі функції. Також вони відіграють значну роль у розвитку регіональної 

економіки, покращенні навколишнього природного середовища.  

Всі ліси Черкаської області відносяться переважно до рівнинних і входять у 

лісостепову зону. В цілому клімат області сприятливий для зростання цілого ряду 

деревних та чагарникових порід, і перш за все високопродуктивних дубових і 

соснових насаджень.  



В лісах області переважають свіжі грабові діброви і судіброви. Відносно 

вузьку смугу вздовж правого берега Дніпра, включаючи Черкаський бір, займає 

лісотипологічний район свіжих грабово-соснових судібров, де крім основного 

типу лісу, зустрічаються дубово-соснові субори, грабові діброви, сирі 

чорновільхові сугрудки.  

Площа земель лісогосподарського призначення області становить 338,7 

тис. га. Площа земель лісогосподарського призначення, що вкрита лісовою 

рослинністю складає 318,3 тис. га, тобто лісистість становить 15,2 відсотки від 

площі області, а Золотоніського району - 6.6 відсотків. 

На території Золотоніської громади знаходиться незначна кількість лісових 

масивів, які являють собою небезпеку виникнення пожеж. 

 Організаційно ДП „Золотоніське ЛГ“ знаходиться у підпорядкуванні 

Центрального лісового офісу ДП  „Ліси України та має в своєму складі 5 

лісництв. 
 

№ 

з/п 

Найменування лісових 

господарств 

Площа по класах пожежної безпеки,(га) Разом 

(га) 

  1 2 3 4 5  

1. ДП „Золотоніський 

лісгосп“ 
3518,7 9351,1 5933,0 5196,2 2620,7 26619,7 

 

Площа насаджень, які є потенційно небезпечними для виникнення пожеж за 

район складає 26.6 тис. га. У межах зазначеної території розташована незначна 

кількість пожежонебезпечних об’єктів. 

Разом з тим, наявність на території області потенційно небезпечних для 

виникнення пожеж лісових масивів та розташованих у їх межах 

пожежонебезпечних об’єктів та населених пунктів вимагає проведення евакуації 

населення, працівників, контингенту підприємств, установ, організацій соціально-

культурної сфери та військовослужбовців. 

Територія Золотоніської громади поблизу населених пунктів Благодатне, 

Коробівка, Кедина Гора, Комарівка, Снігурівка, Деньги, Хвильово-Сорочин, а 

також садові товариства: поблизу с. Коробівка: – „Садівниче товариство 

„Прибій“, „Садівниче товариство „Славутич“, „Садівниче товариство „Хвиля“, 

„Садівниче товариство „Будівельник“, поблизу с. Кедина Гора: „Садівниче 

товариство „Сосновий бір“, поблизу с. Хвильово-Сорочин : „Садівниче 

товариство „Лісова поляна“, „Садівниче товариство „Лісова казка“,  „Садівниче 

товариство „Орбіта“, „Садівниче товариство „Дорожник“, „Садівниче товариство 

„Сигнал“, „Садівниче товариство „Електрон“, „Садівниче товариство „Поляна“, 

поблизу с. Деньги: – „Садове товариство „Косогір“, поблизу с. Благодатне: 

„Садівниче товариство „Автомобіліст“,  „Садівниче товариство „Залісся“, 

„Садівниче товариство „Дніпро“,  „Садівниче товариство „Ремонтник“, 

„Садівниче товариство „Промбудівець“, „Садівниче товариство „Світанок“, 

„Садівниче товариство „Поляна“, „Садівниче товариство „Екран“, „Садівниче 

товариство „Нива“, „Садівниче товариство „Об’єктив“,  „Садівниче товариство 

„Радіотехнік“,  „Садівниче товариство „Зелений гай“, „Садівниче товариство 

„Дружба“, „Садівниче товариство „Хімік“, „Садівниче товариство „Труд“, 

„Садівниче товариство „Діброва“, „Садівниче товариство „Строммашівець“, 

„Садівниче товариство „Авіатор“, перебувають у зоні можливого виникнення 



масових лісових пожеж, наслідки яких можуть бути помірно значними при 

низькій імовірності їх виникнення, що відповідає помірному (допустимому) 

ризику. 

Розрахунок евакуації, приймання і розміщення населення із зони можливого 

ураження при виникненні масових лісових та торф’яних пожеж наведені у 

додатку 1.  

 

1. Склад органів з евакуації, порядок та строки приведення їх у  

готовність до виконання завдань за призначенням 

Міська комісія з питань евакуації складається з 34 осіб (термін оповіщення: в 

робочий час – 30 хв., в неробочий час – 1 година). 

Термін збору: в робочий час – 1,1 година, в неробочий час – 1,5 години. 

Місце збору – кабінет секретаря ради. 
Залежно від особливостей надзвичайної ситуації встановлюються такі види 

евакуації:  

1) обов’язкова;  
2) загальна або часткова;  
3) тимчасова або безповоротна.  
Рішення про проведення евакуації приймають:  
1) на державному рівні - Кабінет Міністрів України;  
2) на регіональному рівні - обласні державні адміністрації;  

3) на місцевому рівні – районні державні адміністрації, відповідні органи 
місцевого самоврядування;  

4) на об’єктовому рівні - керівники суб’єктів господарювання.  
У невідкладних випадках, зокрема у разі безпосередньої загрози життю та 

здоров'ю населення, рішення про проведення екстреної евакуації населення 
приймає керівник робіт з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації, а за його 

відсутності - керівник аварійно-рятувальної служби, який першим прибув у зону 
надзвичайної ситуації та має повноваження для прийняття таких рішень.  

Проведення евакуації забезпечується шляхом:  
- створення на регіональному та місцевому рівні тимчасових органів з 

евакуації, а також органів з евакуації на об'єктах господарювання;  
- розроблення плану евакуації населення; 

 - визначення безпечних районів, придатних для розміщення евакуйованого 
населення та матеріальних і культурних цінностей;  

- організації оповіщення керівників суб'єктів господарювання і населення 
про початок евакуації;  

- організації управління евакуацією;  
- життєзабезпечення евакуйованого населення в місцях його безпечного 

розміщення. 

Рішенням виконавчого комітету Золотоніської міської ради від 17.03.2025 

№ 112 „Про створення комісії з питань евакуації“ утворена комісія з питань 

евакуації у складі 34 осіб. 

 

 



Організаційна структура міської комісії з питань евакуації  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Голова комісії з питань 
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Заступник голови комісії з 

питань евакуації 

Секретар комісії з питань 

евакуації 

Члени комісії з питань 
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Група обліку евакуації 
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культурних цінностей 
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населення 
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дорожнього руху 
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розміщення евакуйованого 

населення 
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СКЛАД 

комісії з питань евакуації  

Золотоніської міської територіальної громади   

Сьомак Наталя Олексіївна 

2-30-31, (098) 893 4109 

- секретар ради, голова комісії 

 

Флоренко Олександр 

Анатолійович 0969028059 

- заступник міського голови, заступник 

голови комісії 

 

Димарець Вікторія 

Вікторівна 2-38-67 

063 641 3862 

_ головний спеціаліст відділу прогнозування 

та розвитку громади, секретар комісії 

Група зв’язку, оповіщення населення та інформації 

Ткаченко Віктор 

Анатолійович 097 358 0165 

_ начальник відділу оборонної та 

мобілізаційної роботи, керівник групи 

Головань Лариса 

Борисівна 

_ начальник відділу зв’язків з громадою  

Темненко Євгеній 

Миколайович 

_ головний спеціаліст відділу організаційного 

забезпечення, контролю та кадрової роботи  

Бойко Андрій Дмитрович _ головний спеціаліст відділу ведення ДРВ  

Група обліку евакуації населення, матеріальних і культурних цінностей          

Лукомська Тетяна 

Едуардівна 2-33-20,  

068 043 9373 

_ начальник управління праці та соціального 

захисту населення, керівник групи 

Щербатюк Станіслав 

Миколайович 

- начальник відділу культури 

Мірошник Інна Валеріївна - головний спеціаліст відділу прогнозування 

та розвитку громади  

Сизько Денис Валерійович - начальник юридичного відділу 

Луцик Галина Миколаївна _ головний спеціаліст управління 

архітектури, регулювання забудови та 

земельних відносин 

Група транспортного забезпечення 

Харін Артем Вікторович   

2-30-57, 097 934 2236 

 

- начальник управління житлово-

комунального господарства, керівник групи 

Антипович Максим 

Борисович 

_ начальник відділу муніципального 

інспектування управління житлово-

комунального господарства, заступник 

керівника групи  

Ковтун Даль Михайлович _ завідувач сектору інспекції з паркування 

відділу муніципального інспектування 

управління житлово-комунального 

господарства 

Малишко Петро Павлович  _ директор ПрАТ „АТП 17112” (за згодою)  



Група охорони публічного порядку і безпеки дорожнього руху 

Пірко Сергій Миколайович 

 067 883 8988 

_ заступник начальника Золотоніського РВП 

ГУНП  в Черкаській області, керівник 

групи (за згодою) 

Матяш Олег Анатолійович _  начальник сектору реагування патрульної 

поліції Золотоніського РВП ГУПН в 

Черкаській області (за згодою) 

Група медичного забезпечення 

Кукса Віталій 

Миколайович 

 

_ медичний директор КНП „Золотоніська 

багатопрофільна лікарня” Золотоніської 

міської ради, керівник групи (за згодою) 

Прокопчук Олександр 

Сергійович 

 директор КП „Золотоніський центр 

первинної медико – санітарної допомоги 

(СМ)” Золотоніської міської ради  

Карпенко Володимир 

Васильович 

_ завідувач Золотоніського районного відділу 

ДУ „Черкаський обласний лабораторний 

центр контролю та профілактики хвороб 

МОЗ України” (за згодою) 

Коханій Олена Анатоліївна _ лікар загальної гігієни відділу державного 

нагляду за дотриманням санітарного 

законодавства Золотоніського РУ ГУ 

Держпродспоживслужби у Черкаській 

області  (за згодою) 

Група матеріально – технічного забезпечення 

Остроглазова Вікторія 

Володимирівна 2-38-50, 

(067) 892 4701 

- начальник відділу прогнозування та 

розвитку громади, керівник групи 

Коваленко Олена 

Василівна 

- начальник фінансового управління, 

заступник керівника групи 

Дзюбан Вадим Андрійович _ головний спеціаліст відділу прогнозування 

та розвитку громади  

Гусак Ярослав 

В’ячеславович  

 - заступник начальника фінансового 

управління  

Група організації розміщення евакуйованого населення (працівників) 

Веснін Ігор 

Володимирович                 

068 817 1865 

-  начальник управління архітектури, 

регулювання забудови та земельних 

відносин, керівник групи 

Краснощок Сергій 

Іванович 

-  головний спеціаліст відділу оборонної та 

мобілізаційної роботи  

Засенко Олександр 

Валерійович 

-  завідувач сектору технічно-

експлуатаційного відділу управління 

житлово-комунального господарства 

Сергієнко Наталія 

Михайлівна 

-  староста сіл Деньги, Хвильово-Сорочин 



Хомут Надія Федорівна -  староста села Крупське 

Шевченко Дмитро 

Володимирович 

-  староста села Благодатне 

Кожем’яко Сергій 

Андрійович 

-  староста сіл Коробівка, Комарівка, 

Снігурівка, Кедина Гора 

Хомко Віра Федорівна -  староста сіл Кропивна, Маліївка, 

Щербинівка 
 

Строки приведення міської комісії з питань евакуації у готовність до дій за 

призначенням: 
отримання розпорядження на приведення комісії з питань евакуації в режим 

підвищеної готовності „Ч“+00.10; 

оповіщення та збір членів міської комісії з питань евакуації:  

в робочий час     „Ч“+00.10 – „Ч“+01.10 (1 година); 

в неробочий час „Ч“+00.10 – „Ч“+01.50 (1 година 40 хвилин). 

Встановлення цілодобового чергування членів комісії з питань евакуації: 

в робочий час     „Ч“+01.10 – „Ч“+01.20 (1 година 10 хвилин); 

в неробочий час „Ч“+01.50 – „Ч“+02.00 (2 години 30 хвилин) 
Час на розгортання і підготовку до роботи міської комісії з питань евакуації 

не повинен перевищувати чотирьох годин з моменту отримання рішення про 
проведення евакуації. 

Рішенням виконавчого комітету створені збірні пункти евакуації. 

        Термін оповіщення та збору особового складу збірного пункту евакуації, в 

місцях збору – до 2.0 год. (з моменту прийняття рішення на проведення евакуації). 

        У разі виникнення потреби в негайному проведенні евакуації у складі комісії 

з питань евакуації створюються оперативні групи, які розпочинають роботу з 

моменту прийняття рішення на проведення евакуації.   

Оповіщення керівного складу міської комісії з питань евакуації про збір у 

разі загрози виникнення або виникнення надзвичайної ситуації здійснюється за 

схемою (додаток 4). 
  

2. Порядок оповіщення населення  

про початок проведення заходів з евакуації 
 

Інформацію (повідомлення) про загрозу або виникнення надзвичайної 

ситуації на території області, відповідальний черговий Департаменту цивільного 

захисту, оборонної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Черкаської 

облдержадміністрації  (далі – Департамент) отримує від диспетчерської служби 

суб’єкта господарювання по прямому чи міжміському телефонному зв’язку 

телекомунікаційної мережі зв’язку загального користування.  

Відповідальний черговий в термін „Ч”+0.10 доповідає директору 

Департаменту і його заступнику, інформує начальника чергової зміни 

оперативно-координаційного центру Головного управління ДСНС України  

у Черкаській області, Головне управління Національної поліції в області, 

Управління Служби безпеки України в області, Управління охорони здоров’я 

облдержадміністрації, Черкаський зональний відділ Військової служби 



правопорядку та відповідальних осіб Золотоніської районної державної 

адміністрації. 

Підставою для практичного здійснення евакуації є фактичні показники стану 

наявної обстановки, якщо виникає безпосередня загроза життю та заподіянню 

шкоди здоров’ю населення та відповідне його ураження. 

Оповіщення населення про надзвичайні ситуації здійснюється згідно з 

постановою Кабінету Міністрів України від 27.09.2017 р. № 733 „Про 

затвердження Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення 

або виникнення надзвичайних ситуацій та організації зв’язку у сфері цивільного 

захисту“. Загальне керівництво системою оповіщення здійснюється головою 

міської комісії з питань евакуації, безпосереднє – начальником служби зв’язку і 

оповіщення. 

Після прийняття рішення щодо проведення евакуації згідно з п. 

5Календарного плану проведення евакуації, здійснюється оповіщення населення, 

організація і проведення евакуаційних заходів, в режимі діяльності надзвичайної 

ситуації. 
 

Оповіщення органів управління громади про початок евакуації при 

загрозі або виникненні надзвичайної ситуації проводиться по:  

внутрішньо обласній автоматизованій системі централізованого оповіщення 

„Сигнал ВО“ з використанням апаратури централізованого виклику П-160 до 

підрозділів Головного управління Національної поліції в області; 

з використанням автоматизованих робочих місць, на базі апаратури 

підприємства ТОВ „Науково-виробниче підприємство „ОЗОН-С“ – АРМ „Регіон“, 

АРМ „Район/місто“; 

телефоном по обласній телекомунікаційній мережі зв’язку загального 

користування та з використанням мережі операторів стільникового зв’язку. 

Оповіщення населення територіальної громади, в разі виникнення загрози 

або виникнення надзвичайної ситуації організовують: 

спеціалізована служба зв’язку і оповіщення Золотоніської субланки 

Золотоніської районної ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи 

цивільного захисту області; 

пересувними засобами оповіщення, посильними; 

старости сіл громади.  

Сигнали оповіщення цивільного захисту, повідомлення про загрозу та 

виникнення надзвичайної ситуації, інформація про дії в умовах надзвичайної 

ситуації доводиться до працівників підприємств, установ, організацій, населення  

територіальної громади всіма наявними засобами зв’язку, радіомовлення, 

телебачення, шляхом розсилки текстових повідомлень через мобільний додаток 

смартфонів Viber, WhatsApp, Telegram, що дозволяє відправляти текстові 

повідомлення іншим користувачам. 

Головним способом оповіщення у разі виникнення надзвичайної ситуації є 

передача повідомлення через: 

- чергового міськвиконкому (за схемою оповіщення керівного складу міської 

територіальної громади); 

- старости населених пунктів, посильних, депутатів міської ради, голів 

квартальних комітетів, соціальних працівників; 



- на підприємствах, в установах і організаціях територіальної громади 

оповіщення працівників здійснюється їх керівниками. 

Для привернення уваги населення в екстремальних випадках перед 

передачею інформації включаються сирени (додаток 5), а також інші сигнальні 

засоби. 

Сирени і переривисті гудки інших сигнальних засобів означають сигнал 

цивільного захисту „Увага, всім!“. За такої ситуації негайно включається 

гучномовець, радіоприймач або телевізор і слухається повідомлення про 

надзвичайну ситуацію. 

Особлива увага при цьому звертається на порядок оповіщення осіб з 

обмеженими вадами органів зору та слуху. 

На випадок виходу з ладу мережі електропостачання та технічних засобів 

оповіщення, оповіщення населення здійснюватиметься спеціальними 

автомобілями Золотоніського районного відділу поліції ГУНП в Черкаській 

області та 8 ДПРЧ 2 ДПРЗ Головного управління ДСНС України у Черкаській 

області. 

Оповіщення населення громади про виникнення надзвичайної ситуації 

здійснюється системами оповіщення, які знаходяться на території міської 

територіальної громади (додаток 6) та варіантів повідомлень про загрозу та 

виникнення надзвичайної ситуації (додаток 7). 

В системі оповіщення населення та суб’єктів господарювання Золотоніської 

громади є 6 електросирен, які дозволяють оповістити близько 100 відсотків 

населення  міста Золотоноша  та 30 відсотків сільського населення шляхом подачі 

звукового сигналу „Увага, всім!“ з наступним доведенням інформації до 

населення відповідальним черговим Департаменту через FM-радіо і телебачення. 

По сигналу „Увага, всім!“ населення зобов’язано увімкнути FM- приймачі  

на частотах 98,6 мГц, 91,4 мГц, 105.5 мГц та ввімкнути телевізійні канали 

UA:ЧЕРКАСИ або ВІККА для прослуховування екстреного повідомлення. 

Жителі сіл (селищ) і міста Золотоноша, які потрапляють в зону загрози 

виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій повинні виконувати всі 

вимоги, що вказані в повідомленні оперативно-чергової служби відповідної 

адміністративно-територіальної одиниці області. 

Населення зобов’язано негайно залишити свої квартири та власні будинки. 

При цьому необхідно відключити електромережу, газ, воду, взяти документи, 

гроші, закрити вікна, двері та вийти на пункти збору та посадки                                   

на автотранспорт або в безпечну зону, що вказана в повідомлені Департаменту. 

На оповіщення населення про початок евакуації передбачається до 15 

хвилин. 

Заходи по оповіщенню та терміни виконання завдань 
 

№ 

з/п 

Заходи Виконавці Терміни Сили і засоби, що 

залучаються 

1 2 3 4 5 

При виникненні надзвичайної ситуації та евакуації населення 

1. Оповіщення і збір комісії з 

питань ТЕБ та НС, комісії з 

питань евакуації  

Черговий 

міськвиконкому 

“Ч” + 1.0 

хв. 

За списком телефонів 

по схемі оповіщення 

2. Передача інформаційного Черговий “Ч” + 1.0 Перевіряє 



повідомлення по міському 

радіомовленню з доведенням 

до населення правил 

поведінки, маршрутів, 

напрямків виходу з 

небезпечної зони в безпечні 

райони (місця) відселення 

міськвиконкому хв. достовірність 

інформації.  

Запускає тексти 

оповіщення через 

місцеве 

радіомовлення 

3. Оповіщення об’єктів, 

установ, що розташовані у 

зоні ураження  

Черговий 

міськвиконкому 

“Ч” + 30 хв. За списком телефонів 

по схемі оповіщення 

4. Дублювання оповіщення 

населення силами відділення 

поліції, ДСНС та Канівського 

відділення ТОВ 

«Черкасигаз», поліція 

Відділення 

поліції 

“Ч” + 1.0  Автотранспорт з 

гучномовцями 

5. Оповіщення про загрозу НС Служби 

оповіщення і 

зв’язку 

“Ч” + 30 хв. З використанням 

безпосередніх зв’язків 

з диспетчерськими 

службами міста 

6. Постійне інформування 

населення через ЗМІ, місцеве 

радіомовлення про 

обстановку та порядок дій 

Відділ з питань 

НС 

 

 

 

Постійно через місцеве 

радіомовлення 

В безпечних районах евакуації 

1. Інформування евакуйованого 

населення про наявну 

обстановку, правила 

поведінки в районах 

розміщення 

Голова та члени 

евакокомісії 

Постійно Члени комісії 

2. Доведення до евакуйованого 

населення порядку 

персонального обліку 

громадян евакокомісією 

Заступник 

голови 

евакокомісії 

“Ч” + 2.00 Члени комісії 

3. Інформування населення про 

місця розташування міської 

евакокомісії, довідкового 

бюро, медичного закладу та 

організації всебічного 

забезпечення еваконаселення 

Заступник 

голови та члени 

евакокомісії 

“Ч” + 2.00 Члени комісії 

4. Доведення до евакуйованого 

населення правил 

додержання санітарно-

гігієнічних норм в місцях  

розселення 

Заступник 

голови та члени 

евакокомісії 

“Ч” + 2.00 Члени комісії 

 

Терміни проведення евакуації 
 

Згідно з проведеними розрахунками часу, який потрібен на проведення 

організаційних та практичних евакуаційних заходів, термін початку евакуації 

населення буде складати „Ч“+3 години. Збір членів міської комісії з питань 

евакуації здійснюється в приміщенні виконавчого комітету Золотоніської міської 

ради за адресою: місто Золотоноша, вул. Садовий проїзд, 8. 



При виникненні надзвичайних ситуацій, що потребують тимчасової 

евакуації, розміщення евакуйованого населення планується на найближчих від 

місця події пунктах розміщення і проводиться в термін „Ч“+3-4 години. 

   

3. Розрахунок чисельності населення, яке підлягає евакуації (за категоріями) 

у разі виникнення надзвичайних ситуацій на 

 території громади 
 

У разі оголошення евакуації в населених пунктах Золотоніської міської 

територіальної громади громадяни самостійно (пішки, на транспортних засобах) 

прибувають на збірні пункти евакуації. Працівники цих пунктів розподіляють 

громадян за транспортними засобами, інструктують їх і забезпечують посадку на 

транспортні засоби, а також формують піші колони і відправляють їх за межі зони 

виникнення надзвичайної ситуації або до пунктів розміщення. 

Евакуйовані громадяни повинні мати при собі паспорт, військовий квиток, 

документ про освіту, трудову книжку або пенсійне посвідчення, свідоцтво про 

народження, гроші та цінності, продукти харчування та питну воду на 3 доби, 

постільну білизну, необхідний одяг та взуття загальною вагою не більше 50 кг на 

кожного члена сім’ї. Дітям дошкільного віку вкладається в кишеню або 

пришивається бейджик з прізвищем, ім’ям та по батькові матері й батька. 

Евакуація населення проводиться у два етапи: 

- перший – від місця знаходження людей до збірних пунктів евакуації (ЗПЕ); 

- другий – від ЗПЕ до безпечних районів (пунктів) розміщення населення 

(ПрПЕ). 

При  проведенні евакуації евакуйоване населення розміщують у найближчих 

безпечних місцях (пунктах тимчасового розміщення) за межами зони виникнення 

надзвичайної ситуації. 

У разі виникнення безпосередньої загрози життю та здоров’ю населення  

проводиться організоване вивезення (виведення) його із зон можливого впливу 

наслідків надзвичайної ситуації. 

Кількість населення, яке підлягає евакуації залежить від виду та масштабів 

наслідків надзвичайних ситуацій. 

 

3.1. Розрахунок чисельності населення (за категоріями), яке потрапляє  

у зону катастрофічного затоплення 
 

Розрахунок чисельності населення громади (за категоріями), яке потрапляє у 

зону катастрофічного затоплення наведений у додатку 2. 
 

 

3.2. Розрахунок чисельності населення (за категоріями), яке потрапляє у зону 

виникнення надзвичайних ситуацій при виникненні масових  лісових  та 

торф’яних пожеж.     
                       

У випадку виникнення масових лісових та торф’яних пожеж проводиться 

екстрений вивіз (вивід) населення, що попадає у пожежонебезпечну зону, за межі 

поширення пожежі. У зону ураження можуть потрапити жителі 7 населених 

пунктів громади – 5308 осіб. 



Можливий терміновий вивід (вивіз) населення, який планується завчасно за 

даними попереднього прогнозу і проводиться з тих житлових будинків (об'єктів 

економіки), які перебувають у пожежонебезпечній зоні. 

Розрахунок чисельності населення (за категоріями), яке потрапляє у зону 

ураження внаслідок виникнення масових лісових та торф’яних пожеже наведений 

у додатку 1. 
 

4. Порядок вивезення населення, матеріальних і культурних цінностей 

транспортними засобами та виведення населення пішки 
 

Населення, що проживає та працює в зоні, де існує загроза виникнення або 

виникла надзвичайна ситуація, після прийняття рішення органами виконавчою 

влади або органами місцевого самоврядування на проведення евакуації та 

доведення сигналу, залишає помешкання та місця роботи, збирається і через 

збірні пункти евакуації (далі – ЗПЕ) направляється в безпечні райони розміщення 

на завчасно визначеній базі. Можливий варіант евакуації населення без 

розгортання ЗПЕ, при цьому оперативні групи, сформовані з особового складу 

ЗПЕ організують вивід (вивіз) еваконаселення за межі зони ураження. 

Евакуація населення проводиться, як правило, комбінованим способом, тобто 

населення виводиться пішим порядком та з використанням транспорту.  У першу 

чергу перевозяться діти, хворі, особи похилого віку, з порушенням опоро-

рухового апарату (мало мобільні групи населення) і особи з інвалідністю. При 

цьому, звільнений автотранспорт після перевезення людей до приймальних 

пунктів, повертається до визначених місць очікування для перевезення 

евакуйованих, які здійснюють переміщення пішим порядком.  

Тимчасове розміщення населення, яке постраждало від надзвичайної 

ситуації, планується в гуртожитках, учбових закладах, готелях, санаторіях, 

дитячих садках інших будівлях соціально-культурної сфери та будівлях 

приватного сектору. 

Відповідно до Переліку матеріальних і культурних цінностей,                            

що перебувають у державній власності та потребують евакуації, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 30.10.2013 № 841 „Про затвердження 

порядку проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення 

надзвичайних ситуацій“, евакуації підлягають: 

культурні цінності, визначені статтею 1 Закону України „Про вивезення            

та повернення культурних цінностей“, зокрема ті, що включені до музейного 

фонду України, відповідальність за евакуацію яких несуть Мінкультури, інші 

центральні і місцеві органи виконавчої влади; 

рухомі матеріальні цінності об’єктів державної власності, що мають 

стратегічне значення для економіки і безпеки держави, відповідальність                 

за евакуацію яких несуть центральні органи виконавчої влади, що здійснюють 

управління зазначеними об’єктами. 

Станом на 01.01.2021 року мережа музейних закладів Золотоніської міської 

територіальної громади складає 2 музеї комунальної власності (Золотоніський 

краєзнавчий музей ім.. М.Ф.Пономаренка, 9 630 предметів, орієнтовна вага 10 

тонн, Благодатнівський сільський музей – 1 400 предметів, орієнтовна вага – 0,8 

тонн). Загальна чисельність музейного фонду громади нараховує 11 030 предметів 



основного фонду, що належать до Державної частини Музейного фонду України, 

що підлягають евакуації. 

Евакуації підлягають предмети, що перебувають у Благодатнівському 

сільському музеї – 1400 предметів, орієнтовна вага предметів 0,8 тонн. Для 

перевезення предметів до визначеного безпечного місця їх зберігання необхідно 1 

вантажний автомобіль (ГАЗ – 3302 (1,5 т). 

Золотоніський краєзнавчий музей розташовані поза межами можливого 

катастрофічного затоплення евакуація культурних цінностей не планується. 
 

При затопленні (підтопленні) 

При катастрофічному руйнуванні (силовому впливу) Канівської ГЕС, в зону 

затоплення (підтоплення) потрапляє територія Золотоніської міської 

територіальної громади площею 12,55 кв. км (1255 га). 

При цьому випадку в нижній б’єф Канівського гідровузла скидається 

максимальна витрата води – 44100 м. куб./с. 

Максимальна відмітка рівня води відразу за греблею складатиме 89,12 м 

(відмітка території затоплення). 

Час від початку прориву до досягнення максимального рівня води в створі 

Канівського гідровузла – 3,2 години (час на проведення заходів по організації 

евакуації населення). 

Населення, що проживає та працює в зоні можливого катастрофічного 

затоплення (підтоплення), після прийняття рішення виконавчим комітетом 

Золотоніської міської ради на проведення евакуації  та доведення сигналу, 

залишає помешкання та місця роботи і пішим порядком і особистим транспортом 

направляється в безпечні місця та до збірних пунктів евакуації оперативними 

групами, сформованими комісією з питань евакуації.  

Евакуація населення проводиться, як правило, комбінованим способом, тобто 

населення виводиться пішим порядком та з використанням транспорту. У першу 

чергу перевозяться діти, хворі та особи похилого віку із місць посадки. 

Тимчасове розміщення населення, яке постраждало від затоплення 

(підтоплення) планується розмістити в районному будинку культури (ПрПЕ). При 

необхідності можуть бути задіяні шкільні, дошкільні навчальні заклади, інші 

будівлі соціальної сфери та будівлі приватного сектору, які не потрапляють у зону 

затоплення (підтоплення). 

При евакуаційних заходах посилюється медичне, матеріальне та побутове 

забезпечення евакуйованих. 

Організовується патрулювання та охорона громадського порядку. 
 

При аваріях на автотранспорті з виливом СДОР 

Хімічно-небезпечних об’єктів на території Золотоніської міської 

територіальної громади не зареєстровано. Загроза виливу на ґрунт і викиду в 

атмосферу сильнодіючих отруйних речовин існує при аварії на транспорті, при 

транспортуванні СДОР. 

При виливі СДОР утворюється зона хімічного зараження і осередок 

ураження. В зону ураження потрапляє лише робочий персонал транспортних 

засобів, який транспортує СДОР. Загальна площа можливого ураження залежить 

від кількості небезпечних речовин, в середньому може складати      100 м. кв. При 



необхідності, за висновками МСЛК міської територіальної громади, проводиться 

тимчасова евакуація населення, яке мешкає біля зони зараження. 

Для ведення розвідки, при виконанні заходів цивільного захисту по ліквідації 

наслідків аварії залучається: служба мережі спостереження та лабораторного 

контролю громади, пости РХС та позаштатна розрахунково-аналітична група. 

Для забезпечення захисту робочого персоналу та населення, яке мешкає в 

осередку забруднення, залучаються об’єктові невоєнізовані формування та 

формування спеціалізованих служб ЦЗ громади: 

- служба охорони публічного порядку;  

- протипожежна служба; 

- медична; 

- інженерна служба; 

- служба енергетики; 

- комунально-технічна служба. 

Термін їх готовності, в залежності від одержання інформації – 30 хв. 

Ліквідацію осередку зараження утвореного СДОР в результаті аварії 

організовується і проводиться на основі рішення міського голови, начальника 

міської ланки територіальної підсистеми. До ліквідації наслідків аварії, в першу 

чергу залучається особовий склад аварійно-рятувальної служби 8 ДПРЧ 2 ДПРЗ 

Головного управління ДСНС України у Черкаській області. 

Головне завдання служби – виконання рятувальних робіт, евакуація 

потерпілих із небезпечних місць, надання потерпілим першої медичної допомоги. 

Роботи в газонебезпечних місцях, проводяться із застосуванням ізолюючих 

(кислотних) протигазів. 

Населення, яке проживає в межах прогнозованої зони ураження оповіщається 

подвірно, посильними, передвижники засобами оповіщення (ДСНС, 

Золотоніський районний відділ поліції ГУНП в Черкаській області) та за 

допомогою місцевої автоматизованої системи централізованого оповіщення про 

ситуацію, що склалася під час аварії. 

Населенню доводяться: правила поведінки та правила безпеки у зонах 

зараження, маршрути виходу із небезпечних зон. 

Вихід населення за межі прогнозованої зони ураження планується виконати 

за півтори-дві години. 

Евакуація населення проводиться в один етап, оперативними групами, 

сформованими з особового складу збірного пункту евакуації від місця 

знаходження людей до пункту розміщення в безпечні зони, в залежності від 

напрямку переважаючих вітрів на території громади під час аварії. 

Для виводу населення і потерпілих із зон ураження узгоджуються маршрути 

виводу. 

При евакуаційних заходах посилюється охорона об’єктів промислового 

виробництва, особистого майна громадян, які знаходяться у зоні ураження. Для 

охорони публічного порядку, під час ліквідації наслідків аварії, залучаються сили 

служби ЦЗ охорони публічного порядку громади. 

При необхідності організовуються контрольно-пропускні пости,  які 

встановлюються на кордоні виникнення аварії. 
 

 



При проявах тероризму 

При проявах тероризму на об’єктах життєзабезпечення громади, терміново 

оповіщається керівний склад громади та посадові особи комісії з питань ТЕБ та 

НС виконавчого комітету та міської комісії з питань евакуації через стаціонарний 

та мобільний телефонний зв’язок.  

Одночасно оповіщаються служби: Управління СБУ в Черкаській області, 

Золотоніський районний відділ поліції ГУНП в Черкаській області, Золотоніське 

районне управління Головного управління ДСНС України у Черкаській області, 

місцева прокуратура. Розгортає роботу штаб координаційної групи 

антитерористичного центру СБУ в Черкаській області. 

В приміщенні виконавчого комітету Золотоніської міської ради по 

розпорядженню міського голови розпочинає роботу комісія з питань ТЕБ та НС 

виконавчого комітету та міська комісія з питань евакуації. 

Комісія забезпечує належну роботу евакуаційних пунктів, координує і 

узгоджує плани прийому, розміщення і евакуації населення. Організовує ведення 

розвідки і прогнозування можливої обстановки. 

Маршрути евакуації при загрозі або випадку проявів терористичних актів 

визначаються залежно від обставин, які складаються за конкретної наявної 

обстановки. 

Населенню доводяться правила поведінки та правила безпеки під час 

евакуаційних заходів. 

Проводяться спільні заходи, передбачені планом дій антитерористичного 

центру СБУ та спеціалізованими службами громади на ліквідацію теракту. 

Визначаються місця зосередження сил і засобів, посилюється охорона 

об’єктів життєзабезпечення громади, адміністративних будинків та об’єктів 

культурної спадщини. Організовується контрольно-патрульна служба на території 

громади. 
 

При пожежах 

При загрозі пожеж (лісних, лісопаркових зон, на землях природного – 

заповідного та іншого природоохоронного призначення) проводиться тимчасове 

відселення населення із зони пожежі у безпечні зони (місця) з урахуванням 

напряму вітру. 

Можливе відселення мешканців 7 сіл громади (Благодатне, Коробівка, 

Кедина Гора, Комарівка, Снігурівка, Деньги, Хвильово-Сорочин) при загорянні 

лісного масиву. 

Для ліквідації пожежі залучаються сили 8 ДПРЧ 2 ДПРЗ Головного 

управління ДСНС України у Черкаській області, ДПК Благодатнівського 

старостинського округу та протипожежні формування цивільного захисту ДП 

„Золотоніське ЛГ“.  
 

5. Розподіл суб’єктів господарювання за збірними пунктами евакуації, 

пунктами посадки та висадки, безпечні райони (пункти розміщення) 

евакуйованого населення 

Розподіл суб’єктів господарювання за збірними пунктами евакуації, 

пунктами посадки  та висадки, безпечні райони (пункти) розміщення 

евакуайованого населення у разі виникнення загрози катастрофічного затоплення 



внаслідок аварії на гідроспоруді Канівської ГЕС наведений  

у додатку 2. 
 

 

Розподіл суб’єктів господарювання за збірними пунктами евакуації, 

пунктами посадки  та висадки, безпечні райони (пункти) розміщення 

евакуайованого населення у разі виникнення масових лісових та торф’яних пожеж  

наведений у додатку 1. 
 

6. Визначені безпечні райони (населені пункти) розміщення евакуйованого 

населення та матеріальних і культурних цінностей 

Безпечні райони (місця), визначені для розміщення евакуйованих, повинні 

відповідати основним вимогам:  

знаходитись за межами дії чинників джерела надзвичайної ситуації;  

мати необхідні (мінімальні) умови для життєзабезпечення евакуйованих;  

відповідати санітарно-епідеміологічним нормам. 

Евакуація населення проводиться у безпечні райони, визначені органом, який 

приймає рішення про проведення евакуації.   

У разі виникнення катастрофічного затоплення, хімічного зараження, 

масових лісових пожеж, проявах тероризму тимчасове розміщення евакуйованого 

населення здійснюється у безпечні місця в межах адміністративних районів, 

територіальних громад. 

На підставі рішень районних, міських, селищних та сільських комісій  

з питань евакуації плануються безпечні райони (місця) для розміщення 

евакуйованого населення та матеріальних і культурних цінностей в межах району, 

міської, селищної або сільської ради . 

Безпечні райони (населені пункти) розміщення евакуйованого населення 

(працівників), пункти посадки на транспортні засоби, маршрути евакуації, пункти 

висадки в безпечних районах а разі виникнення масових лісових та торф’яних 

пожеж наведені у додатку 1. 

Безпечні райони (населені пункти) розміщення евакуйованого населення 

(працівників), пункти посадки на транспортні засоби, маршрути евакуації, пункти 

висадки в безпечних районах а разі виникнення загрози катастрофічного 

затоплення наведені у додатку 2. 
 

7. Пункти посадки на транспортні засоби 

Пункти посадки на автотранспорт розміщуються поблизу збірних пунктів 

евакуації. 

Пункти посадки при виникненні надзвичайних ситуацій визначаються 

органами виконавчої влади, місцевого самоврядування, керівниками об’єктів у 

населених пунктах, які підлягають евакуації. Розподіл об’єктів за пунктами 

посадки здійснюється органами місцевого самоврядування за поданням комісій з 

питань евакуації. 

Пункти посадки на автотранспортні засоби визначені у Розділі 6 цього 

Плану. 

Маршрути евакуації, пункти посадки на автотранспортні засоби її при 

виникненні масових лісових та торф’яних пожеж  визначені у додатку  1. 

Пункти посадки на автотранспортні засоби при виникненні загрози 

катастрофічного затоплення визначені у додатку 2.  
 



8. Маршрути евакуації 

Маршрути евакуації населення вибрані з урахуванням обстановки, що може 

виникнути при надзвичайних ситуаціях. Маршрути, які визначені у якості зелених 

коридорів, порядок запису на виїзд, час і місце збору для посадки на громадський 

автотранспорт (формування колон, у тому числі з особистого автотранспорту) 

доводять до населення через систему оповіщення та інформування населення.  

Маршрути евакуації при виникненні масових лісових та торф’яних пожеж  

визначені у додатку 1. 

Маршрути евакуації при виникненні загрози катастрофічного затоплення 

визначені у додатку 2. 
 

9. Пункти висадки у безпечних районах 

Пункти висадки з автотранспорту знаходяться в районах розміщення 

приймальних пунктів евакуації, які приймають та розміщують населення. 

Пункти висадки у безпечних районах та порядок доставки евакуйованого 

населення з пунктів висади до районів розміщення, заходи з приймання, 

розміщення, захисту та життєзабезпечення евакуйованого населення 

визначаються комісіями з питань евакуації тих місцевих органів виконавчої 

влади, органів місцевого самоврядування, на території яких планується 

розміщення евакуйованого населення. 

Доставка евакуйованого населення з пунктів висадки до пунктів розміщення 

здійснюється як автотранспортом так і в пішому порядку. Супровід 

евакуйованого населення покладається на членів комісії з питань евакуації, 

старших колон та оперативні групи.  

Пункти висадки в безпечних районах при виникненні масових лісових та 

торф’яних пожеж  визначені у додатку 1. 

Пункти висадки в безпечних районах при виникненні загрози 

катастрофічного затоплення визначені у додатку 2.  
 

10. Заходи щодо приймання, розміщення, захисту та життєзабезпечення 

евакуйованого населення (працівників) в безпечних районах 

Рішення про проведення евакуації населення (працівників) приймається за 

наявності безпосередньої загрози життю і здоров’ю при виникненні надзвичайних 

ситуацій техногенного, природного чи воєнного характеру. 

З метою своєчасного проведення евакуаційних заходів в приміщенні 

виконавчого комітету Золотоніської міської ради розгортає свою роботу міська 

комісія з питань евакуації, яку очолює секретар ради. 

Комісія координує і узгоджує плани прийому, розміщення та евакуації 

населення. 

Організовує ведення розвідки і прогнозування розвитку надзвичайних 

ситуацій службою мережі нагляду та лабораторного контролю. 

Евакуйоване населення із зон загрози або виникнення надзвичайних ситуацій 

розміщується у міському будинку культури, при необхідності в інших будівлях 

освіти, соціальної сфери та у придатних для проживання будівлях приватного 

сектору. 

Під життєзабезпеченням населення у випадку виникнення аварій, 
катастроф та стихійного лиха мається на увазі задоволення потреб 



населення у матеріальних засобах та умовах, необхідних для підтримання 
їх життя, збереження здоров’я та працездатності. Воно включає 
забезпечення населення питною водою, продуктами харчування, 
предметами першої необхідності, житлом та комунальними послугами, а 
також медичне забезпечення. 

Підготовка до життєзабезпечення, його організація та здійснення є 

найважливішою функцією органів місцевого самоврядування. 

Забезпечення мінімальних потреб життєдіяльності евакуйованого населення в 

безпечних районах (пунктах) евакуації покладається на міську, селищні та сільські 

ради та місцеву комісію з питань евакуації через спеціалізовані служби цивільного 

захисту і матеріального забезпечення. Фінансування заходів з евакуації 

здійснюється за рахунок коштів, передбачених відповідно до вимог законодавства 

для ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, у визначеному Кабміном України 

порядку. 

Період життєзабезпечення починається з моменту виникнення 
надзвичайної ситуації та продовжується до встановлення нормальної 
життєдіяльності. 

В умовах можливого обмеження споживання товарних ресурсів вводиться 

забезпечення за нормами: водою, продовольством та предметами першої 

необхідності. Нормативи життєзабезпечення встановлюються диференційно                

в залежності від регіону, масштабів лиха з врахуванням наявних запасів засобів 

життєзабезпечення, але не нижче норм воєнного часу з подальшим доведенням до 

середніх норм. 

Плани реалізації заходів щодо життєзабезпечення розробляються з 

урахуванням пріоритетності заходів: 

- захист та рятування людей; 

- надання допомоги потерпілим; 

- забезпечення водою, продуктами харчування, одягом, предметами першої 

необхідності. 

При евакуаційних заходах посилюється охорона адмінбудинків, музеїв, 

банків, шкільних і дошкільних закладів, магазинів, приватних банків і будинків 

комунальної власності. 

Організовується контрольно-патрульна служба та служба охорони 

публічного порядку. 
 

10.1. Забезпечення населення продовольством та питною водою 

Забезпечення евакуйованих продуктами харчування у безпечних місцях 

розміщення здійснюється через місцеву мережу продовольчих магазинів та 

підприємств громадського харчування, а також відповідно до укладених 

договорів про надання послуг з гарячого харчування та підвозу питної води. 

Мінімальна норма забезпечення водою евакуйованих у безпечних районах 

розміщення повинна складати не менше 25 літрів на добу. Однак при дефіциті 

питної води, необхідно встановлювати більш жорсткий режим водоспоживання, 

який складає у середньому 12,5 літрів на одну людину. У поняття 

водоспоживання входять: пиття, приготування їжі, умивання, санітарно-гігієнічні 

потреби, прибирання приміщень. 
 

 



 

 

 

10.2. Забезпечення населення предметами першої необхідності   

Евакуйовані повинні мати з собою комплект верхнього одягу та взуття по 

сезону (у літній час і теплі речі), постільну білизну, туалетні приладдя, предмети 

першої необхідності. Загальна вага їх разом з продуктами харчування та водою не 

повинна перевищувати 50 кг на одну людину. 

У перелік предметів першої необхідності, які постачаються для 

еваконаселення через торговельну мережу, входять: 

одяг (одяг та білизна, трикотажні вироби, головні убори, усі види панчішно-

шкарпеточних виробів, вовняні хустки, тканини взамін одягу); 

тканини (бавовняні та лляні); 

взуття різне; 

посуд, мило, миючі засоби; 

галантерейне – парфуми і вироби (зубна паста, зубні щітки, голки, ґудзики, 

гребінки, предмети гігієни); 

інші непродовольчі товари (тютюнові вироби, сірники, газ та ін.). 
 

10.3. Забезпечення житлово-комунальними послугами 

При тимчасовому розміщенні евакуйованих необхідно забезпечити середню 

жилу площу у розрахунку не менше 2,5 кв. м на людину. 

Не допускається розміщення евакуйованих у виробничих приміщеннях, на 

складах та базах, поблизу місць зберігання сильнодіючих отруйних речовин, 

паливно-мастильних матеріалів, отрутохімікатів та інших небезпечних та 

шкідливих для здоров’я людей речовин. 

Підібраний житловий фонд повинен забезпечувати нормальні санітарно-

гігієнічні та культурно-побутові умови, мати теплопостачання та водопостачання, 

місце приготування та приймання їжі, відпочинку. 

При розміщенні евакуйованих у будинках та приміщеннях, які не мають 

центрального опалення, необхідно передбачити забезпечення їх твердим паливом 

(відповідно до встановлених розцінок та добових норм): 

для опалення з урахуванням займаної житлової площі; 

для господарських потреб за кількістю людей, розміщених на даній площі. 
 

10.4. Торгово-побутове обслуговування населення 

Торгово-побутове обслуговування евакуйованих здійснюється через місцеві 

торговельні організації, мережі громадського харчування та побутового 

обслуговування. 
 

10.5. Система фінансових та матеріальних ресурсів 

Система ресурсного забезпечення заходів у разі виникнення надзвичайної 

ситуації пр.  підтопленні, на цей час, включає в себе утворення міського 

резервного фонду та відповідний матеріальний резерв. 

Станом на 01 січня 2025 року міський резервний фонд склав 337 тис. грн.  

Засоби, які виділяються з міського резервного фонду на ліквідацію 

надзвичайної ситуації можуть витрачатися тільки на визначені цілі: 



проведення аварійно-рятувальних, аварійно-відновлювальних та інших 

невідкладних робіт по усуненню безпосередньої небезпеки для життя та здоров’я 

людей на об’єктах житлово-комунального господарства, соціальної сфери та ін.; 

надання одночасної допомоги постраждалому населенню; 

розгортання та утримання тимчасових пунктів проживання та харчування 

постраждалих громадян. 

Резерви матеріальних цінностей для ліквідації надзвичайних ситуацій – це 

запаси аварійно-рятувальної техніки, інструменту, продовольства та харчової 

сировини, медичного майна та медикаментів, транспортних засобів, будівельних 

матеріалів, палива, засобів індивідуального захисту, інших ресурсів, необхідних 

для проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, а також 

першочергового життєзабезпечення населення, яке постраждало в надзвичайних 

ситуаціях. 

 

РОЗДІЛ  ІІ 
 

ПЛАНУВАННЯ ЗАХОДІВ ІЗ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕВАКУАЦІЇ 
 

1. Забезпечення управління та зв’язку під час евакуації 

Для організованого проведення заходів у сфері захисту населення                      

і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру,  в 

тому числі евакуації, в області створена система управління, яка включає: 

органи управління (координуючі і постійні); 

пункти управління всіх рівнів; 

засоби зв’язку і оповіщення. 

Постійними органами управління евакуаційних заходів у громаді є: 

виконавчий комітет Золотоніської міської ради, відділ з питань 

надзвичайних ситуацій, 8 ДПРЧ 2 ДПРЗ ДСНС України у Черкаській області; 

на об’єктах – керівники об’єктів. 

Координуючі органи управління евакуаційними заходами: 

міська комісії з питань евакуації виконавчого комітету Золотоніської 

міської ради; 

на об’єктах – комісії з питань евакуації (посадові особи) об’єктів. 

Управління евакозаходами при виникненні надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру здійснюється з місць постійного 

розташування органів управління. 

Основу системи зв’язку на території громади складають державні та відомчі 

мережі зв’язку (міські телефонні мережі, мережі мобільного зв’язку). 

Створена система управління та зв’язку на території громади дозволяє 

оповіщати у стислий термін керівний склад служби цивільного захисту, суб’єкти 

господарювання, а також населення громади в разі виникнення екстремальних 

умов як в мирний час і в особливий період.   
 

2. Транспортне забезпечення  

Основними завданнями  транспортного забезпечення є вивезення населення 

із зон можливого виникнення надзвичайних ситуацій у безпечні місця 

тимчасового розміщення. 



Завдання вирішуються всіма автотранспортними засобами підприємств 

автомобільного транспорту загального користування, відомчих та інших 

підприємств незалежно від форм власності та підпорядкування. 

Для перевезення населення використовуються автобуси, вантажні автомобілі, 

які обладнані для перевезення людей, легкові автомобілі, у тому числі і особистий 

автотранспорт для вивозу власників та їх сімей. 

Евакуація населення автомобільним транспортом здійснюється прямим 

перевезенням людей із небезпечних зон безпосередньо до кінцевих пунктів 

евакуації у безпечні місця. 

Планування транспортного забезпечення евакуації здійснюється з метою 

оптимального розподілення транспортних засобів, що беруть участь у процесі 

евакуації, щодо організованих дій автомобільного транспорту і своєчасного 

вивезення населення із небезпечних районів. 

Станом на 01.01.2025 року  в громаді налічується  2 перевізники, у яких в 

наявності 19 автобусів загальною пасажиромісткістю 338 осіб та 5 автобусів 

відділу освіти виконавчого комітету пасажиромісткістю 124 особи.  

Кількість транспорту підприємств, установ та приватних перевізників, які 

будуть залучатись при евакуації жителів населених пунктів, які потрапляють    в 

зону можливих надзвичайних ситуацій наведено в додатках 1-2 до Плану.  
 

Приведення в готовність міської спеціалізованої служби цивільного 

захисту транспортного забезпечення до дій 

при виникненні надзвичайних ситуацій 
 

Начальник міської спеціалізованої служби цивільного захисту транспортного 

забезпечення оповіщається централізовано спеціалізованою службою зв’язку та 

оповіщення виконавчого комітету Золотоніської міської ради. 

Згідно нормативних документів прибуття керівного складу в робочі та 

неробочі вихідні дні, а також в нічний час наступні: 

у робочий час – 1 год. 30 хв.; 

у неробочий час – до 2-х годин. 

Після отримання уточненої заявки щодо виділення транспортних засобів для 

вивезення населення з небезпечних районів у разі виникнення надзвичайної 

ситуації, штаб спеціалізованої служби транспортного забезпечення терміново 

зв’язується із відповідними місцевими перевізниками, з якими підписані 

відповідні договори про транспортне забезпечення заходів з евакуації з метою 

організації вивезення населення з небезпечної території.  

У заявці визначаються: 

кількість населення, яке підлягає вивезенню з небезпечних районів (пунктів); 

місця посадки (висадки) евакуйованого населення (працівників);   

строки подачі (час прибуття) транспорту до місць посадки (висадки) 

евакуйованого населення (працівників); 

маршрути евакуації населення; 

безпечні райони розміщення евакуйованого населення. 
 

2.1. Кількість транспортних засобів кожного виду і строки їх подачі до 

пунктів посадки, кількість рейсів 



Строки подачі автотранспорту до пунктів посадки скрадатиметься  із часу 

необхідного для оповіщення, збору автобусів в парках, дозаправки, формування 

колони, руху від парків до пунктів посадки евакуйованих. 

Час подачі транспорту до пунктів посадки не повинен перевищувати  

3-х годин (4-х в неробочий час) з моменту отримання розпорядження на 

проведення евакуації населення (працівників).  

Кількість транспортних засобів, які будуть залучатись при евакуації 

населених пунктів, які потрапляють в зони надзвичайних ситуацій та строки їх 

подачі до пунктів посадки наведено у додатках 1 – 2 до Плану.   
 

2.2. Порядок вивезення евакуйованого населення з пунктів висадки до 

районів розміщення. Кількість населення, яке вивозиться, терміни 

відправлення та прибуття евакуйованого населення до пунктів висадки 

Формування автоколон у громаді проводиться підприємствами формувачами 

за рахунок усього наявного транспорту, без урахування поставки техніки по 

нарядам райдержадміністрації, територіальних громад на воєнний час.  

Термін збору автотранспорту не пізніше „Ч”+02.00 (у денний час) з часу 

надходження сигналу (розпорядження). 

Автоколони для евакуації населення формуються по мірі накопичення 

автотранспорту, після їх формування, заправки пальним, направляються на 

вихідні пункти для подальшого здійснення маршу до приймальних пунктів 

евакуації. Готовність перших колон до здійснення маршу „Ч“+04.00. 

Начальник автоколони зобов’язаний мати: 

витяг з наказу начальника автотранспортної служби громади з зазначеним в 

ньому № колони, кількості автобусів та вантажних автомобілів, забезпеченістю 

пальним, маршрутом виходу колони до приймальних пунктів евакуації, для якого 

району, територіальної громади формується колона, маршрути евакуації в основні 

та запасні райони розселення, дані про місця розміщення на маршрутах, 

заправних станцій (стаціонарних та пересувних), станцій технічного 

забезпечення, медичних пунктів, постів патрульної поліції та постів регулювання 

руху колон. 

Відповідальність за формування автоколон, заправка пальним, екіпіровку 

автомобіля та водія особовими засобами захисту, вихід автоколон на вихідний 

пункт (або місце збору автоколони покладається на керівників підприємств-

формувачів (АТП) та постачальників техніки. 

Загальне керівництво формуванням автоколон громади, своєчасність виходу 

їх на вказані приймальні пункти евакуації, керівництво рухом автоколон при 

евакуації населення (працівників) в основні та запасні райони області, проведення 

дозаправки пально-мастильними матеріалами здійснює начальник спеціалізованої 

служби цивільного захисту транспортного забезпечення громади. 

Вивезення евакуйованого населення (працівників) з пунктів висадки до 

районів (пунктів) розміщення, як правило проводиться комбінованим способом, 

який передбачає проведення евакуації пішим порядком та з використанням 

автотранспорту. При такому способі транспортними засобами у першу чергу 

проводиться перевезення певної категорії громадян (дітей, хворих, осіб похилого 

віку). При цьому звільнений транспорт після перевезення людей до пунктів 

розміщення повертається до визначених місць для перевезення евакуйованих, які 



здійснюють переміщення пішим порядком. Для перевезень використовується 

автотранспорт районів які приймають еваконаселення. 

Забезпечення організованої висадки та розміщення евакуйованого населення 

покладається на адміністрації приймальних пунктів евакуації безпечних районів. 

Кількість населення, яке вивозиться, терміни відправлення та прибуття 

евакуйованого населення до пунктів висадки наведено у додатках 1 – 2 
 

3. Медичне забезпечення 

Керівництво медико-санітарного забезпечення евакуаційних заходів 

здійснює директор КНП „Золотоніська багатопрофільні лікарня“ Золотоніської 

міської ради.  

Планування медичного забезпечення евакуаційних заходів здійснюється КП 

„Золотоніський міський центр первинної медико-санітарної допомоги(СМ)“ 

Золотоніської міської ради, Золотоніським районним управлінням Головного 

управління Держпродспоживслужби в Черкаській області, Золотоніським 

районним відділенням ДУ „Черкаський обласний лабораторний центр МОЗ 

України“. 

На збірних евакуаційних пунктах створюються мобільні медичні пункти 

терапевтичного та педіатричного профілю з розрахунку 1 терапевтична лікарсько-

сестринська бригада (далі – ЛСБ) на 5 тис. осіб дорослого                   та 1 

педіатрична ЛСБ на 1,5 тис. дитячого евакуйованого населення. 

Супроводження евакуйованого населення на шляхах евакуації здійснюється 

бригадами медичної допомоги постійної готовності першої черги з розрахунку 1 

бригада на 10 тис. осіб населення. 

В режимі підвищеної готовності діють спеціалізовані медичні бригади другої 

черги хірургічного, терапевтичного, травматологічного профілю, токсикоз-

терапевтичні та анестезіологічні. 

В безпечному районі та місцях кінцевого розміщення евакуйованого 

населення розгортається додатковий ліжковий фонд з розрахунку 20 ліжок      на 

10 тис. населення, туди ж направляються спеціалізовані ЛСБ другої черги. 

Санітарно-гігієнічне забезпечення на збірних пунктах евакуації та в районах 

розміщення здійснюють санітарно-епідеміологічні бригади та пости відповідно до 

розпорядження міського голови. 

В м. Золотоноша розташовано КНП „Золотоніська багатопрофільна лікарня“ 

до штату якої, згідно з профілем, входять хірургічне, травматологічне, 

реанімаційне, терапевтичне, неврологічне та пологове відділення, що мають 

першу категорію надійності електропостачання  

Організація медичного забезпечення під час ліквідації наслідків 

надзвичайних ситуацій здійснюється у два етапи. 

На першому залучається Золотоніська підстанція Лівобережної станції 

швидкої медичної допомоги КУ „Обласний центр екстреної медичної допомоги та 

медицини катастроф Черкаської обласної ради“. 

Основне завдання: 

проведення сортування постраждалих по ступеням важкості ураження, 

визначення етапу евакуації, надання невідкладної медичної допомоги               на 

догоспитальному рівні, та транспортування постраждалого до лікувального 

закладу із зони надзвичайної ситуації; 



організація взаємодії з аварійно-рятувальними службами громади та 

органами місцевого самоврядування під час виникнення надзвичайної ситуації та 

ліквідації її наслідків. 

Вона має у своєму складі 3 бригади швидкої медичної допомоги першої 

черги, 9 осіб медичного персоналу та 3 автомобілі. : 

Всі бригади станції забезпечені дефібриляторами, апаратами штучної 

вентиляції легенів, кардіографами, ношами різного призначення, шинами, 

засобами індивідуального захисту тощо. Медичні сумки бригад укомплектовані 

медикаментами на 100%.  

На другому єтапі залучається мережа стаціонарних лікувальних закладів 

міста, зокрема КНП „Золотоніська багатопрофільна лікарня“ до штату якої, згідно 

з профілем, входять хірургічне, травматологічне, реанімаційне, терапевтичне, 

неврологічне та пологове відділення. 

Основне завдання надання кваліфікованої, спеціалізованої медичної 

допомоги та подальший догляд за постраждалими. 

Заклад знаходяться у постійній готовності щодо розгортання 10% ліжок, для 

надання (згідно з профілем) першої медичної, невідкладної, екстреної, 

кваліфікованої та спеціалізованої допомоги постраждалим при надзвичайних 

ситуаціях, формування лікарсько-сестринських бригад, для надання допомоги за 

межами лікувального закладу.  

Енергопостачання закладу забезпечується з двох незалежних вводів 

електроживлення та забезпечений автономним джерелом живлення, що дає 

можливість при аварійному відключенні електричної енергії продовжити 

надавати медичну допомогу протягом 2-3 діб. Увімкнення резервного джерела 

електропостачання відбувається автоматично.  

В закладі хірургічне, реанімаційне та пологове відділення забезпечені 

освітлювальними засобами на акумуляторних батареях.  

Загальна кількість ліжок у закладі складає 269 одиниць, що дозволяє 

одночасно розгорнути 30 ліжок при надходженні постраждалих. 

Контроль за санітарно - епідеміологічним благополуччям населення  

та захист сільськогосподарських рослин і тварин здійснює та забезпечує Головне 

управління Держпродспоживслужби у Черкаській області. 

Проведення лабораторних та інструментальних досліджень  

і випробувань у сфері санітарного та епідемічного благополуччя населення, 

проведення заходів щодо санітарної охорони території Черкаської області, 

проведення розслідувань причин та умов виникнення інфекційних захворювань, 

отруєнь та радіаційних аварій здійснює та забезпечують Головне управління 

Держпродспоживслужби у Черкаській області та Державна установа  „Черкаський 

обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я 

України“. 
 

4. Забезпечення публічного порядку та безпеки  

дорожнього руху під час проведення заходів з евакуації 

Практичне виконання евакуаційних заходів передбачає: 

оповіщення і приведення в готовність сил і засобів Золотоніської міської 

субланки Золотоніської районної ланки  Черкаської територіальної підсистеми 



єдиної державної системи цивільного захисту, транспорту та евакуаційних 

органів; 

оповіщення, збір і відправку у безпечні місця евакуйованого населення; 

прийом, розміщення і забезпечення евакуйованого населення, що прибуває у 

безпечні місця; 

організацію підвезення робочих змін до підприємств, установ і організацій, 

що продовжують роботу у зонах ураження і вивозу їх після закінчення роботи 

(розосередження працівників). 

Евакуація проводиться у найкоротші терміни за наперед розробленими 

планами відповідних органів управління і евакуаційних органів. 

Представники Золотоніського РВП ГУНП в Черкаській області у складі 

евакуаційної комісії беруть участь у розробці документів по евакуації населення, 

вивченні стану вулиць і доріг, мостів, переїздів. Спільно з представниками 

спеціалізованої служби транспортного забезпечення визначають пропускну 

спроможність доріг, місця установки додаткових дорожніх знаків і засобів 

регулювання руху, можливість прокладання колонних шляхів, місця переправ, 

наявність з’їздів і об’їзних шляхів, а також можливість організації одночасного 

повернення в місто транспорту, що звільнився,            по запасних маршрутах. 

Працюючи у складі міської евакуаційної комісії фахівці Золотоніського РВП 

ГУНП в області уточнюють: час, порядок і черговість евакуації населення; 

маршрути руху і розташування ЗПЕ, ППЕ, пункти посадки на транспорт, порядок 

роботи магазинів, ощадних кас; кількість виділеного автотранспорту для 

забезпечення евакуаційних заходів тощо.  

Загальне керівництво по забезпеченню охорони публічного порядку при 

евакуації населення, веденню обліку евакуйованого населення і адресно-

довідкової роботи, організації взаємодії з іншими службами цивільного захисту, 

територіальними органами Служби безпеки України в області і частинами 

Збройних Сил України, що дислокуються на території обслуговування, здійснює 

начальник Золотоніського РВП ГУНП в області. 

Заступник начальника Золотоніського РВП ГУНП в області, крім того, керує 

роботою по забезпеченню охорони публічного порядку в місцях посадки, в дорозі, 

на перевантажувальних пунктах, в місцях висадки евакуйованих, при вивозі 

потерпілих з осередків ураження, а також боротьбою з розкраданнями 

матеріальних цінностей, що перевозяться транспортом та в місцях проведення 

евакуації. 

Безпосередня організація і забезпечення охорони публічного порядку при 

проведенні евакуаційних заходів забезпечується працівниками Золотоніського 

РВП ГУНП в області у взаємодії з територіальними підсистемами.  
 

4.1. Забезпечення охорони публічного порядку на ЗПЕ, в місцях посадки і 

на маршрутах евакуації. 

Охорона громадського порядку в період проведення евакуації 

(розосередження) населення забезпечується: 

на ЗПЕ, що організуються при СУБ, внутрішньоміських маршрутах, 

зупинках міського транспорту і вулицях – силами Золотоніського РВП ГУНП в 

області; 



на маршрутах евакуації і розосередження – силами Золотоніського РВП 

ГУНП в області; 

на ЗПЕ установ і організацій, в місцях посадки, в дорозі проходження            і 

в місцях розселення населення – начальниками цивільного захисту об’єктів 

(підприємств, установ, організацій, учбових закладів) силами об’єктових 

формувань цивільного захисту – ланок охорони публічного порядку. Начальник 

Золотоніського РВП ГУНП в області та його заступники надають керівникам 

цивільного захисту об’єктів необхідну допомогу і здійснюють контроль за їх 

діяльністю по охороні публічного порядку. 

Під час проведення евакуації охорона публічного порядку на вулицях 

посилюється патрульно-постовими нарядами. 

Потреба сил охорони публічного порядку для забезпечення евакуаційних 

заходів визначається з розрахунку: 

один працівник поліції у зміну на ЗПЕ, що організовується при СУБ, 

лікарнях, учбових закладах, якщо число евакуйованих не перевищує 2000 осіб; 

не менше двох працівників поліції для супроводу колони в дорозі. 

Для підтримання публічного порядку на підступах до вокзалів, залізничних 

станцій і інших місць посадки евакуйованих кількість нарядів визначається 

кількістю населення, що прибуває до місць посадки, розташуванням пунктів і 

умовами посадки, а також оперативною обстановкою. 
 

4.2. Організація охорони публічного порядку у безпечному районі після 

завершення евакуації 

Охорону публічного порядку в безпечному районі евакуйованого населення 

забезпечує начальник РВ  ГУ НП в Черкаській області, який для цієї мети 

використовує свій та приданий особовий склад. 

В безпечних місцях розселення евакуйованих, забезпечення охорони 

публічного (громадського) порядку здійснюють дільничні інспектори поліції із 

залученням для несення патрульно-постової служби, рядового складу поліції і 

громадських формувань. 

Особовий склад охорони публічного (громадського) порядку розміщується в 

адміністративній будівлі виконавчого комітету Золотоніської міської ради і 

забезпечується відповідним зв’язком. 
 

4.3. Організація і регулювання безпеки дорожнього руху 

Для забезпечення черговості руху на автомобільних дорогах для 

автотранспортних засобів вводяться перепустки єдиного зразку, які 

встановлюються в правому нижньому кутку лобового скла у середині кабіни. 

При обмеженій транспортній спроможності за планом цивільного захисту 

громади частина населення може виводитися пішим порядком. З цією метою 

передбачаються ЗПЕ, на яких евакуйовані розбиваються на колони і під 

керівництвом старших колон прямують по встановлених для них маршрутах. 

На автомобільних дорогах, якими буде вивозитися евакуйоване населення, 

організується, як правило, односторонній рух автотранспорту в декілька рядів. У 

випадках руйнування мостів і пошкоджень шляхопроводів в місцях з’їздів            з 

евакуаційних маршрутів встановлюються добре помітні покажчики напрямів 

об’їзду. 



З метою збільшення пропускної спроможності дороги автоколони                 з 

евакуйованими повинні складатися не більше ніж з 15 автомашин. 

Безпечна дистанція між автомобілями в колоні при русі встановлюється 

чисельно (у метрах) рівною швидкості руху в кілометрах на годину. 

З метою виявлення технічно несправних автомобілів, що не забезпечують 

безпеку перевезення населення, підрозділи Національної поліції спільно                 

з інженерно-технічним складом автогосподарств завчасно організовують 

контроль в місцях постійних стоянок автомобілів і вибірковий технічний огляд на 

ЗПЕ при подачі автомобілів на посадку (навантаження).  

У місцях розташування КПП обладнуються з’їзди з доріг для того, щоб 

затримані і несправні автомобілі можна було прибрати з проїжджої частини           

і забезпечити безупинний рух автоколон. 

Наряди Національної поліції по регулюванню руху не допускають виїзд      на 

маршрути евакуації автотранспорту, не задіяного на військових                         та 

евакуаційних перевезеннях, і приймають заходи до звільнення проїжджої частини 

від автомобілів, що зупинилися з технічних несправностей. 

Регулювальники забезпечуються засобами зв’язку, гучномовцями                  і 

технічними засобами регулювання. 

З метою забезпечення контролю за безпекою руху маршрути евакуації 

поділяються на сектори, на яких виставляються наряди з розрахунку: один пост на 

7-10 кілометрів. Залежно від обставин кількість постів у секторі може бути 

збільшена, а самі пости посилені. За рішенням військового командування                

і узгодженню з транспортною службою цивільного захисту до складу нарядів 

КПП можуть включатися представники військової служби правопорядку             і 

дорожньо-експлуатаційних ділянок. 

Керівництво всіма нарядами підсистеми на маршрутах евакуації 

здійснюється заступником начальника спеціалізованої служби охорони 

громадського порядку. 
 

5. Першочергове життєзабезпечення евакуйованого населення  

у безпечних районах та під час евакуації 

Життєзабезпечення населення у випадку виникнення аварій, катастроф та 

стихійного лиха включає у себе задоволення потреб населення у матеріальних 

засобах та умовах, необхідних для підтримання їх життя, збереження здоров’я та 

працездатності, а саме забезпечення населення питною водою, продуктами 

харчування, предметами першої необхідності, житлом та комунальними 

послугами. 

Матеріальне забезпечення евакуації полягає в організації постачання під час 

заходів з евакуації продовольчими та непродовольчими товарами, питною водою, 

пально-мастильними матеріалами, забезпечення органів з евакуації необхідним  

майном. 

Період життєзабезпечення починається з моменту виникнення надзвичайної 

ситуації та продовжується до встановлення нормальної життєдіяльності. 

В умовах можливого обмеження споживання товарних ресурсів вводиться 

нормоване забезпечення водою, продовольством та предметами першої 

необхідності. Нормативи життєзабезпечення встановлюються диференційно в 

залежності від регіону, масштабів лиха з врахуванням наявних запасів засобів 



життєзабезпечення (відповідно до укладених угод), але не нижче норм воєнного 

часу з подальшим доведенням до середніх норм. 

Плани реалізації заходів щодо життєзабезпечення розробляються                з 

урахуванням пріоритетності заходів: 

захист та рятування людей; 

надання допомоги потерпілим; 

забезпечення водою, продуктами харчування, одягом, предметами першої 

необхідності. 
 

5.1. Забезпечення населення продовольством та питною водою 

Забезпечення евакуйованих продуктами харчування здійснюється 
через місцеву мережу продовольчих магазинів та підприємств  
громадського харчування сумісно з органами робочого постачання. 

Для забезпечення гарячим харчуванням та сухими пайками особового 
складу аварійно-рятувальних формувань, на підприємствах торгівлі                           
та громадського харчування, незалежно від форм власності, створюються 

мобільні формування: рухомі пункти харчування та рухомі пункти 
продовольчого постачання.  

Забезпечення продуктами харчування здійснюється за рахунок 
наявних, поточних та спеціально створених запасів цих продуктів на базах 
та складах. 

Мінімальна норма забезпечення водою евакуйованих у заміській зоні 
повинна складати не менше 25 літрів на добу. Однак при дефіциті питної 
води, необхідно встановлювати більш жорсткий режим водоспоживання, 
який складає у середньому 12,5 літрів на одну людину. У поняття 
водоспоживання входять: пиття, приготування їжі, умивання, санітарно-
гігієнічні потреби, прибирання приміщень. 

 

5.2. Забезпечення населення предметами першої необхідності 

Забезпечення предметами першої необхідності здійснюється на базі 
місцевих органів торгівлі. 

При виникненні надзвичайної ситуації передбачаються заходи щодо 
рятування та захисту запасів промислових товарів, які знаходяться на 
базах, складах та магазинах. 

Евакуйовані повинні мати з собою комплект верхнього одягу та взуття             
по сезону (у літній час і теплі речі), постільну білизну, туалетні приладдя, 
предмети першої необхідності. Загальна вага їх разом з продуктами 
харчування та водою не повинна перевищувати 50 кг на одну людину. 

У перелік предметів першої необхідності, які постачаються для 
еваконаселення через торговельну мережу, входять: 

одяг (одяг та білизна, трикотажні вироби, головні убори, усі види 
панчішно-шкарпеточних виробів, вовняні хустки, тканини взамін одягу); 

тканини (бавовняні та лляні); 
взуття різне; 
посуд, мило, миючі засоби; 
галантерейне-парфуми і вироби (зубна паста, зубні щітки, голки, 

ґудзики, гребінки, предмети гігієни); 



інші непродовольчі товари (тютюнові вироби, сірники та інш.). 
 

5.3. Забезпечення житлово-комунальними послугами 

При тимчасовому розміщенні евакуйованих необхідно забезпечити 
середню жилу площу у розрахунку не менше 2,5 кв. м на людину. 

Не допускається розміщення евакуйованих у виробничих приміщеннях,                 
на складах та базах, поблизу місць зберігання сильнодіючих отруйних 
речовин, пально-мастильних матеріалів, отрутохімікатів та інших 
небезпечних               та шкідливих для здоров’я людей речовин. 

Підібраний житловий фонд повинен забезпечувати нормальні 
санітарно-гігієнічні та культурно-побутові умови, мати теплопостачання                            
та водопостачання, місце приготування та приймання їжі, відпочинку. 

При розміщенні евакуйованих у будинках та приміщеннях, які не мають 
центрального опалення, необхідно передбачити забезпечення їх твердим 
паливом (відповідно до встановлених розцінок та добових норм): 

для опалення з урахуванням займаної житлової площі; 
для господарських потреб за кількістю людей, розміщених на даній площі. 
 

5.4. Працевлаштування населення 

Питання працевлаштування прибулих у райони евакуації осіб 
вирішуватися комісією з питань евакуації сумісно з місцевими органами 
влади, виходячи з наявності робочих місць у заміській зоні. 

У першу чергу наявні людські ресурси залучаються для облаштування 
житла, створення об’єктів соцкультпобуту та інше. 

У силу недостатньої місткості учбової бази необхідно передбачити 
організацію учбового процесу у вільних приміщеннях громадських                   
та культурно-побутових установ, пристосувавши їх під учбові класи. При 
цьому заняття організувати у декілька змін. 

Доукомплектування учбових установ та органів освіти, у тому числі, які 
розгортаються, проводиться за рахунок евакуйованих фахівців. 

Узгодження питань організації учбового процесу повинні здійснювати 
органи освіти та комісії з питань евакуації. 

 

5.5. Торгово-побутове обслуговування населення 

Торгово-побутове обслуговування евакуйованих здійснюється через 
місцеві торговельні організації, мережі громадського харчування та 
побутового  обслуговування, а також шляхом розширення та збільшення 
перепускної спроможності сільської торгівельної мережі. 

У містах і районах області функціонують підприємства з надання побутових 

послуг населенню, зокрема з ремонту взуття, прання білизни та інші. 

Також, та органами місцевого самоврядування визначено суб’єкти 

господарювання, які надають санітарно-гігієнічні послуги та можуть залучатись 

до проведення санітарної обробки людей та одягу.  

 
 

5.6. Система фінансових та матеріальних ресурсів 
Система ресурсного забезпечення заходів ЄДС ЦЗ яка склалася на 

цей час, включає в себе утворення регіонального та місцевих резервних фондів 



та відповідні матеріальні резерви. Підприємства, установи та організації з метою 

ліквідації надзвичайних ситуацій та їх наслідків здійснюють страхування 
ризиків. 

Засоби, які виділяються з резервного фонду облдержадміністрації                    
на ліквідацію надзвичайних ситуацій можуть витрачатися тільки на визначені 
цілі: 

проведення аварійно-рятувальних, аварійно-відновлювальних та 
інших невідкладних робіт по усуненню безпосередньої небезпеки для 
життя                       та здоров’я людей на об’єктах житлово-комунального 
господарства, соціальної сфери та інш.; 

надання одночасної допомоги постраждалому населенню; 
розгортання та утримання тимчасових пунктів проживання та 

харчування постраждалих громадян. 
Резерви матеріальних цінностей для ліквідації надзвичайних ситуацій 

-     це запаси аварійно-рятувальної техніки, інструмента, продовольства та 
харчової сировини, медичного майна та медикаментів, транспортних 
засобів, будівельних матеріалів, палива, засобів індивідуального захисту, 
інших ресурсів, необхідних для проведення аварійно-рятувальних та інших 
невідкладних робіт, а також першочергового життєзабезпечення 
населення, яке постраждало в надзвичайних ситуаціях. 

 

6. Організація розвідки (інженерної, хімічної, пожежної,  

медичної, біологічної) 

Розвідка, як один з видів забезпечення, здійснює отримання вірогідних даних 

щодо обстановки, яка склалася, стану доріг, водних маршрутів, осередків 

радіаційного забруднення та хімічного зараження визначає: 

характер руйнувань та наслідків надзвичайних ситуацій; 

вид зараження, рівень радіації, тип і концентрацію отруйних речовин; 

стан доріг та дорожніх споруд, обхідні шляхи зон зараження та перепон; 

місця знаходження уражених. 

Для ведення розвідки залучаються територіальні та об’єктові формування із 

залученням сил та засобів, що знаходяться на відповідній адміністративній 

території і можуть здійснювати або забезпечувати наземну, повітряну та річкову 

розвідку, аналіз обстановки та прогнозування її розвитку. Розвідка здійснюється в 

загальній системі цивільного захисту. 

Основна мета розвідки – отримати загальні та найбільш повні дані про 

обсяги, масштаби надзвичайної ситуації та характер осередків ураження, для 

прийняття рішення щодо проведення евакуації, рятувальних та невідкладних 

аварійно - відновлювальних робіт. 
 

6.1. Організація інженерної розвідки 

Інженерна розвідка організується органами управління територіальної 

підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Черкаської області  

у разі загрози та/або виникнення надзвичайних ситуацій силами  цивільного 

захисту (територіальних спеціалізованих служб та відповідних ланок  

і формувань ЦЗ) для встановлення ступеня і характеру руйнувань, стану 

комунально-енергетичних систем, доріг, мостів переправ, місцезнаходження 



потерпілих, визначення обсягів і способів проведення пошуково-рятувальних  

і аварійно-відбудовних робіт на маршрутах евакуації та місцях розміщення 

евакуйованого населення. 

Інженерна розвідка може бути: 

- повітряною – з використанням пілотованих апаратів (літаки, вертольоти) і 

безпілотних засобів (супутники, повітряні кулі й ін.); 

- наземною – з використанням спеціальних розвідувальних машин, 

бронетранспортерів і звичайних транспортних засобів. 

Характер і обсяг інженерної розвідки залежать від обстановки, природних 

умов, особливостей перебігу НС, виду й обсягу намічених робіт. 

Під час огляду ушкоджених і зруйнованих будинків і споруд проводиться їх 

зовнішній обхід з метою виявлення стану стін і перекриттів; визначається, чи 

немає небезпеки їх подальшого обвалення. Крім того, встановлюється характер 

завалів від зруйнованих споруд, можливість їх об'їзду, улаштування проходів і 

обсяг робіт з їх прибирання. До ушкоджених конструкцій варто підходити з 

найменш небезпечної сторони, прислуховуючись при цьому, чи немає 

характерного шуму, шереху і потріскувань, що вказують на триваючу 

деформацію і можливість швидкого обвалення. 

Під час обстеження окремих частин будинків особливу увагу звертають: 

- під час огляду кам'яних конструкцій – на відхилення стін, наявність 

тріщин, на зв'язок стін з перекриттями; 

- під час огляду залізобетонних конструкцій – на стан бетону й арматури, 

тріщини і деформації, цілість затягувань зводу, арок, збірних конструкцій; 

- під час огляду металевих конструкцій – на скривлення і розриви елементів, 

стан зварених швів і заклепувальних з'єднань опорних частин; 

- під час огляду дерев'яних конструкцій – на злам елементів, ушкодження 

з’єднань, цілісність кувань, чи провисання конструкцій і стан опор 

Під час розвідки внутрішньо об’єктових і під'їзних доріг, а також шляхів 

руху підрозділів до осередку ураження встановлюються стан проїзної частини і 

земляної полотнини, вантажопідйомність (якщо вона невідома заздалегідь) і стан 

мостів; можливість руху транспортних засобів паралельно дорозі. У разі 

необхідності додатково визначається можливість улаштування переправ (у броді, 

по льоду), а також об'їздів окремих зруйнованих ділянок доріг і штучних споруд 

на них. 

Під час інженерної розвідки зруйнованих об'єктів огляду підлягають усі 

відкриті споруди дренажно-водостічних систем, а також поверхня землі над 

трасами схованих інженерних мереж; для цього розкриваються усі оглядові 

колодязі, у тому числі і з кришками, схованими під землею. 

 

6.2. Організація хімічної та радіаційної розвідки 

Хімічний та радіаційний захист населення включає заходи щодо виявлення 

та оцінки хімічної та радіаційної обстановки, організацію забезпечення засобами 

індивідуального та колективного захисту, проведення дозиметричного та 

хімічного контролю, організацію та проведення спеціальної обробки одягу та 

транспорту на маршрутах евакуації та місцях розміщення евакуйованого 

населення.  



Хімічний та радіаційний захист організується і проводиться органами 

управління і силами територіальної підсистеми єдиної державної системи 

цивільного захисту Черкаської області у разі загрози та/або виникнення 

надзвичайних ситуацій на хімічно - небезпечних об’єктах з викидом (виливом) 

небезпечних хімічних речовин у навколишнє середовище. 

Під час виникнення аварій на хімічно небезпечних об’єктах можливі: 

викиди небезпечних хімічних речовин у довкілля; 

пожежі з виділенням токсичних речовин; 

забруднення об’єктів і місцевості в осередках аварії та на шляху 

розповсюдження хмари; 

зони задимлення у поєднанні з токсичними продуктами. 

Хімічна розвідка організовується перед введенням основних сил, залучених 

до проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт. 

Розвідка осередку аварії проводиться силами групи радіаційного, хімічного 

та біологічного захисту Аварійно-рятувального загону спеціального призначення 

ГУ ДСНС України у Черкаській області, відповідними ланками спеціалізованих 

формувань цивільного захисту тільки з використанням ізолювальних засобів 

індивідуального захисту органів дихання та шкіри. 

Під’їзд до місця аварії здійснюється з підвітряної сторони, сили та засоби 

розташовуються на безпечних відстанях від зони аварії з можливістю швидкої 

передислокації в безпечні райони. 

Підрозділи радіаційного, хімічного та біологічного  захисту визначають тип 

небезпечної хімічної речовини та її концентрацію, установлюють  

і позначають межі зон (ділянок) забруднення, шляхи обходу зон хімічного 

забруднення, напрямок поширення забруднення повітря, місця можливого 

перекриття трубопроводів, шляхи введення сил на ділянки, об’єкти робіт, 

місцезнаходження постраждалих, визначають місця і характер пошкодження 

комунальних і енергетичних мереж, здійснюють відбір проб, надають їх до 

стаціонарних хімічних лабораторій для проведення аналізу. 

Евакуація постраждалих з небезпечної зони проводиться найкоротшим 

шляхом до пункту прийому постраждалих. 
 

Підрозділами радіаційної, хімічної та біологічної  розвідки 

вирішуються такі завдання: 

визначення забруднення місцевості та повітря радіоактивними речовинами, 

передання інформації про стан забруднення керівництву; 

визначення потужності експозиційної дози гамма-випромінювання на 

маршрутах руху підрозділів оперативно-рятувальної служби цивільного захисту 

та в зоні проведення аварійно-рятувальних та інших невідкладних робіт, 

позначення меж зон радіоактивного забруднення; 

визначення (за потреби) шляхів обходу забруднених ділянок; 

спостереження за радіаційною обстановкою; 

метеорологічні спостереження; 

відбирання проб та відправлення їх до спеціалізованих лабораторій; 

визначення рівнів поверхневого забруднення радіоактивними речовинами 

об’єктів, техніки, майна; 



дозиметричний контроль особового складу підрозділів оперативно-

рятувальної служби цивільного захисту після виходу із зони радіоактивного 

забруднення. 

Для спостереження за радіаційною обстановкою створюються пости 

радіаційного спостереження. Для визначення зон радіоактивного забруднення, 

контролю за забрудненістю місцевості, техніки, майна, продовольства, води, 

фуражу, відбору зразків об’єктів довкілля залучаються підрозділи радіаційної 

розвідки, сили та засоби наземної та повітряної розвідок. 

З огляду на ймовірність потрапляння в зони великих рівнів радіоактивного 

забруднення, організовується постійний дозиметричний контроль за рівнями 

опромінення особового складу з метою недопущення опромінення поза 

встановленими лімітами. 

Для спостереження за радіаційною та хімічною обстановкою залучається 

регіональна система формувань щодо виявлення та оцінки радіаційної  

і хімічної обстановки, відповідно до вимог наказу МВС України від 27.11.2019 № 

986 „Про затвердження Методики спостережень щодо оцінки радіаційної та 

хімічної обстановки“. 
 

6.3 Організація пожежної розвідки 

Пожежна розвідка проводиться для виявлення й уточнення пожежної 

обстановки в осередках ураження та на виходах з них, на маршрутах евакуації та 

місцях розміщення евакуйованого населення. Розвідка ведеться візуально, пішим 

порядком або з використанням транспортних засобів. 

Розвідка пожежі ведеться безперервно з моменту залучення сил цивільного 

захисту до її ліквідації з метою збирання необхідних відомостей та прийняття 

рішення щодо організації оперативних дій. 
 

Обстановка, що може скластися під час лісових пожеж: 

швидке поширення вогню на великих площах; 

сильне задимлення та інтенсивне теплове випромінювання; 

можливе перебування людей у небезпечній зоні; 

загроза поширення вогню на населені пункти, об’єкти з масовим 

перебуванням людей, підприємства, охоронні зони повітряних ліній 

електропередач, газо-, нафто-, продуктопроводів. 

Розвідка лісової пожежі проводиться силами протипожежної 

спеціалізованої служби під безпосереднім управлінням керівника гасіння лісової 

пожежі у супроводі осіб, які знають місцевість, та спеціалістів лісового 

господарства. У разі охоплення вогнем великої площі лісу розвідка та 

спостереження за його поширенням і ходом гасіння пожежі проводиться за 

допомогою вертольотів, літаків і автотранспорту з використанням картографічних 

матеріалів.  

За потреби проведення розвідки одночасно в різних напрямках створюється 

декілька розвідувальних груп. 

Під час розвідки пожежі необхідно визначити: 

вид і розміри пожежі, рельєф місцевості, швидкість і напрямок 

розповсюдження вогню, очікуваний розвиток пожежі, вірогідність її поширення 

на населені пункти, об’єкти заготовки лісу, торф’яні поля, сільгоспугіддя тощо; 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z0083-20
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місця можливого найбільш інтенсивного розвитку пожежі (хвойний 

молодняк, ділянки захаращеного лісу, тимчасові склади лісоматеріалів;  

природні перешкоди для припинення поширення вогню, можливі рубежі 

для локалізації пожежі та опорні лінії для запуску зустрічного вогню (дороги, 

просіки, річки, канави, струмки, галявини тощо); 

дороги і можливість під’їзду пожежно-рятувальної та інженерної техніки по 

них до краю лісу і периметру пожежі для її локалізації та гасіння; 

наявність і можливість використання природних джерел водопостачання. 

У разі організації розвідки одночасно в декількох напрямках керівник 

гасіння пожежі зобов’язаний: 

визначити кількість розвідувальних груп та їх склад; 

призначити командирів розвідувальних груп і поставити їм завдання; 

визначити і вказати вид пожежно-технічного оснащення та спорядження, а 

також заходи безпеки для особового складу розвідувальних груп; 

особисто провести розвідку на найбільш складній ділянці пожежі; 

установити механізм передачі інформації. 

За результатами розвідки проводиться розрахунок сил і засобів з метою 

ефективного рятування людей та гасіння пожежі. 

Оперативно-координаційний центр Головного управління ДСНС України в 

Черкаській області після отримання повідомлення про виникнення пожежі, або 

іншої надзвичайної ситуації, приймає рішення на залучення сил і засобів 

відповідно до розкладу виїздів, або планів залучення сил і засобів.  

Протипожежне забезпечення здійснюється силами і засобами Головного 

управління ДСНС України в Черкаській області, місцевих пожежних команд та 

протипожежних формувань суб’єктів господарювання, які здійснюють 

господарську діяльність на відповідній території. 
 

6.4 Організація медичної розвідки 

Медична розвідка організується і ведеться з метою визначення санітарно-

епідемічного стану району розміщення еваконаселення, маршрутів евакуації, 

територій осередку ураження, уточнення кількості та стану уражених, виявлення 

місць і приміщень для розташування медичних формувань. Медична розвідка 

здійснюється всіма медичними установами, формуваннями та спеціальними 

медичними групами.  

Ветеринарна розвідка організується для виявлення захворювань серед тварин, 

визначення кордонів розповсюдження виявлених захворювань  

та шляхів виводу тварин у безпечні зони, уточнення епізодичного стану районів 

розміщення та місць випасу і водопою тварин. Для ведення ветеринарної розвідки 

створюється спеціальні підрозділи із працівників ветеринарних установ, а також 

із складу формувань служби захисту сільськогосподарських тварин і рослин.  

Фітопатологічна розвідка планується з метою виявлення захворювань рослин, 

визначення кордонів розповсюдження виявленого захворювання, уточнення фіто-

патологічного стану районів розміщення і місць випасу та водопою тварин. Для 

ведення фітопатологічної розвідки створюються служби захисту 

сільськогосподарських тварин і рослин. 



Медична розвідка організується для визначення санітарно-епідеміологічної 

обстановки в зоні надзвичайної ситуації. До її проведення залучаються медичні 

формування, підрозділи, установи і спеціальні медичні розвідувальні групи.  

Медична розвідка в осередках надзвичайних ситуацій та шляхах евакуації 

проводиться з метою визначення характеру та обсягів надання медичної допомоги 

постраждалим: 

у зонах радіоактивного забруднення, в осередках хімічного ураження 

сильнодіючими отруйними речовинами – силами Державної установи 

"Черкаський обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства 

охорони здоров'я України", яка має відокремлені структурні підрозділи-

міжрайонні лабораторні відділи, сумісно з Головним управлінням ДСНС України 

у Черкаській області; 

у місцях аварій на транспорті, на виробництві, в районах стихійного лиха – 

силами КНП „Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини 

катастроф Черкаської обласної ради"; 

в осередках інфекційних захворювань – силами Головного управління 

Держпродспоживслужби України в Черкаській області.  

Медична розвідка і епідспостереження за об'єктами зовнішнього середовища 

при загрозі та виникненні надзвичайних ситуацій проводиться постійно, активно 

для забезпечення своєчасного отримання даних про обставини, які склалися. 
 

 

6.5 Організація біологічної розвідки 

Організація біологічної розвідки в області покладається на спеціалізовану 

службу цивільного захисту із захисту сільськогосподарських тварин і рослин та 

медичну спеціалізовану службу Золотоніського району Черкаської області, які 

проводять спеціальну розвідку в місцях виникнення (загрози виникнення) 

надзвичайних ситуацій, шляхів руху сил цивільного захисту та маршрутів 

евакуації.  

До їх складу входять сили і засоби Головного управління 

Держпродспоживслужби в області, ДУ „Черкаський обласний центр контролю та 

профілактики хвороб Міністерства охорони здоров’я України“ . 

Біологічна розвідка проводиться для виявлення зараженості місцевості, 

повітря, води, продовольства, визначення меж зараження, виявлення людей, які 

зазнали впливу зараження, обсягу і характеру майбутніх робіт. Вона здійснюється 

шляхом забору проб повітря, ґрунту, рослинності, змивів з поверхні різних 

предметів і зразків, добору для дослідження комах і гризунів із залученням 

Головного управління Держпродспоживслужби в області та її структурних 

підрозділів на місцях. 

Головне управління Держпродспоживслужби в області: 

здійснює радіаційний контроль за рівнем радіоактивного забруднення 

сільськогосподарської продукції і продуктів харчування;  

організовує, здійснює у межах повноважень, передбачених законодавством, 

державний нагляд (контроль) щодо: 

безпечності та окремих показників якості харчових продуктів; 

дотримання вимог санітарного законодавства; 

здоров’я та благополуччя тварин; 



виконання фітосанітарних заходів; 

проводить державну санітарно-епідеміологічну експертизу, видає за 

результатами її проведення відповідні висновки; 

здійснює у межах компетенції контроль за усуненням причин і умов 

виникнення та поширення інфекційних, масових неінфекційних захворювань, 

отруєнь та радіаційних уражень людей. 
 

7. Порядок інформування та інструктажу 

Порядок інформування та інструктажу у повсякденній діяльності 

Надання консультацій населенню з питань цивільного захисту                    та 

щодо дій у надзвичайних ситуаціях проводиться за допомоги мережі 

консультаційних пунктів Золотоніської громади та через навчально-

консультативні кабінети Навчально-методичного центру безпеки життєдіяльності 

Черкаської області, Черкаські територіальні курси цивільного захисту та безпеки 

життєдіяльності ІІ категорії, Уманські територіальні курси цивільного захисту та 

безпеки життєдіяльності ІІІ категорії, навчально-консультаційні пункти в містах 

Сміла, Канів. 

Просвітницько-інформаційна робота та пропаганда знань серед 

непрацюючого населення з питань цивільного захисту та дій у надзвичайних 

ситуаціях здійснюється за місцем проживання населення через консультаційні 

пункти при житлово-експлуатаційних органах, квартальних комітетах, 

об’єднаннях співвласників багатоквартирних будинків, селищних та сільських 

радах, адміністраціях об’єктів підвищеної небезпеки за сприянням органів 

виконавчої влади, до компетенції яких віднесені питання цивільного захисту.  

Станом на 01.01.2025 на території громади налічується                                      

6 консультаційних пунктів, де розміщено довідкову інформацію щодо адрес та 

місць розміщення захисних споруд цивільного захисту, розміщення „Пунктів 

незламності“, склад „Тривожної валізи“ та інша інформація. 

У засобах масової інформації місцевого та обласного рівня друкуються 

статті, виходять в ефір теле- та радіопередачі щодо поведінки людей в умовах 

надзвичайних ситуацій. 

Адреси розміщення „Пунктів незламності“ та захисних споруд цивільного 

захисту розміщено на веб-ресурсі інформаційного порталу „ДІЯ“. 
 

Порядок інформування населення у разі виникнення надзвичайних 

ситуацій в місцях постійного проживання та в безпечних районах евакуації 
 

№ 

з/п 

Заходи, що здійснюють 

органи управління у сфері 

цивільного захисту 

Виконавці Термін Сили і засоби, що 

залучаються 

1 2 3 4 5 

При виникненні надзвичайної ситуації та евакуації населення 

1 Передача сигналу „Увага 

всім“ 

Оперативний 

черговий 

“Ч”+0.15 Перевіряє достовірність 

інформації. Задіє 

автоматизовану систему 

централізованого 

оповіщення. Включає 

електросирени. Запускає 

тексти оповіщення через 

РТВ 



2 Передача інформаційного 

повідомлення по радіо-, 

телемережі з доведенням до 

населення правил поведінки, 

маршрутів евакуації, 

напрямків виходу з 

небезпечної зони в безпечні 

райони (місця) розміщення 

Оперативний 

черговий 

“Ч”+0.20 Вибирає повідомлення 

про виникнення 

надзвичайної ситуації, 

пов’язаної з масовими 

лісовими і торф’яними 

пожежами в залежності 

від сектору 

 розповсюдження та 

транслює через мережу 

РТВ 

3 Оповіщення і збір комісії з 

питань ТЕБ та НС, комісії з 

питань евакуації 

Оперативний 

черговий  

“Ч”+0.60 За списком телефонів з 

використанням АРМ 

4 Дублювання оповіщення 

населення із залученням 

патрульних автомобілів 

Національної поліції, 

обладнаних гучномовцями 

Патрульні 

автомобілі 

ГУНП 

“Ч”+0.20 Патрульні автомобілі РВ 

ГУНП 

5 Оповіщення спеціалізованих 

служб цивільного захисту 

Служби 

оповіщення і 

зв’язку 

“Ч”+0.20 Диспетчерські служби 

спеціалізованих служб у 

відповідності до схем 

оповіщення 

6 Інформування населення через 

РТВ та телебачення про 

обстановку, що склалася та 

порядок дій 

Відповідні 

органи 

управління у 

сфері цивільного 

захисту 

Постійно РТВ, телебачення 

В безпечних районах евакуації 

1 Інформування евакуйованого 

населення про наявну 

обстановку, правила 

поведінки в районах 

розміщення 

Голова та члени 

відповідних 

комісій з питань 

евакуації 

Постійно РТВ, телебачення, 

автомобілі Національної 

поліції, обладнані 

гучномовцями 

2 Доведення до евакуйованого 

населення порядку 

персонального обліку 

громадян комісіями з питань 

евакуації 

Голова та члени 

відповідних 

комісій з питань 

евакуації 

“Ч”+24 

год. 

РТВ, телебачення, 

автомобілі Національної 

поліції, обладнані 

гучномовцями 

3 Інформування населення про 

місця розміщення відповідних 

комісій з питань евакуації, 

довідкових бюро, медичних 

закладів та порядку 

першочергового 

життєзабезпечення 

евакуйованого населення 

Голова та члени 

відповідних 

комісій з питань 

евакуації 

“Ч”+24 

год. 

РТВ, телебачення, 

автомобілі Національної 

поліції, обладнані 

гучномовцями 

4 Доведення до евакуйованого 

населення правил додержання 

санітарно-гігієнічних норм 

Голова та члени 

відповідних 

комісій з питань 

евакуації 

“Ч”+24 

год. 

РТВ, телебачення, 

автомобілі Національної 

поліції, обладнані 

гучномовцями 

5 Інформування евакуйованого 

населення про місця 

розташування відділень 

зв’язку, продуктових 

Голова та члени 

відповідних 

комісій з питань 

евакуації 

“Ч”+24 

год. 

РТВ, телебачення, 

автомобілі Національної 

поліції, обладнані 

гучномовцями 



магазинів, об’єктів 

громадського харчування та 

речового постачання 

6 Інформування евакуйованого 

населення про ліквідацію 

надзвичайної ситуації, наявну 

обстановку та порядок 

повернення до місць 

постійного проживання 

(роботи) 

Голова та члени 

відповідних 

комісій з питань 

евакуації 

Після 

ліквідації 

НС 

Обласна телерадіо 

мережа, автомобілі 

Національної поліції, 

обладнані гучномовцями 

 

8. Календарний план проведення заходів з евакуації 
 

Календарні плани проведення заходів з евакуації населення наведений у 

додатках 1 – 2. 

РОЗДІЛ  ІІІ 
 

ОСОБЛИВОСТІ ПЛАНУВАННЯ ЕВАКУАЦІЇ ЛЮДЕЙ З ІНВАЛІДНІСТЮ 

ТА ІНШИХ МАЛОМОБІЛЬНИХ ГРУП НАСЕЛЕННЯ 

 

Планування евакуації осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення здійснюється з урахуванням вимог постанов Кабінету Міністрів 

України від 30 жовтня 2013 року № 841 „Про затвердження Порядку проведення 

евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру“ (зі змінами), від 08 квітня 2018 року № 

282 „Про затвердження Порядку виявлення осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення, які проживають у зоні надзвичайної ситуації або 

можливого ураження, та організації їх супроводження“ та наказу Міністерства 

внутрішніх справ України від 10 липня 2017 року № 579 „Про затвердження 

Методики планування заходів з евакуації“.  
Планування евакуації осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення при виникненні масових лісових та торф’яних пожеж надано  
у додатку 1. 

Планування евакуації осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 
населення при загрозі виникнення катастрофічного затоплення внаслідок аварії на 
гідроспоруді Канівської ГЕС  надано у додатку 2. 

 

Керуючий справами             Оксана ШАКУРА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 
Додаток 1 

 

Висновки з оцінки обстановки та порядок проведення евакуації у разі  

виникнення масових лісових і торф’яних пожеж 
 

1. Висновки з оцінки обстановки 

Черкаська область розташована в межах лісостепу. На її території широко 

розповсюджені ліси. Зараз вони збереглися окремими масивами. Ліси  Черкащини 

за своїм народногосподарським значенням та місцезнаходженням  виконують 

переважно захисні, кліматорегулюючі, водоохоронні, санітарно-гігієнічні та 

оздоровчі функції. Також вони відіграють значну роль у розвитку регіональної 

економіки, покращенні навколишнього природного середовища.  

Всі ліси Черкаської області відносяться переважно до рівнинних і входять у 

лісостепову зону. В цілому клімат області сприятливий для зростання цілого ряду 

деревних та чагарникових порід, і перш за все високопродуктивних дубових і 

соснових насаджень.  

В лісах області переважають свіжі грабові діброви і судіброви. Відносно 

вузьку смугу вздовж правого берега Дніпра, включаючи Черкаський бір, займає 

лісотипологічний район свіжих грабово-соснових судібров, де крім основного 

типу лісу, зустрічаються дубово-соснові субори, грабові діброви, сирі 

чорновільхові сугрудки.  

Площа земель лісогосподарського призначення області становить               

338,7 тис. га. Площа земель лісогосподарського призначення, що вкрита лісовою 

рослинністю складає 318,3 тис. га, тобто лісистість становить 15,2 відсотки від 

площі області, а Золотоніського району - 6.6 відсотків. 

На території Золотоніської громади Золотоніського району Черкаської 

області знаходиться незначна кількість лісових масивів, які являють собою 

небезпеку виникнення пожеж. 

 Організаційно ДП „Золотоніське ЛГ“ знаходиться у підпорядкуванні 

Центрального лісового офісу ДП  „Ліси України“. 
 

№ 

з/п 

Найменування лісових 

господарств 

Площа по класах пожежної безпеки,(га) Разом 

(га) 

  1 2 3 4 5  

1. ДП „Золотоніський 

лісгосп“ 
3518,7 9351,1 5933,0 5196,2 2620,7 26619,7 

 

Площа насаджень, які є потенційно небезпечними для виникнення пожеж за 

район складає 26.6 тис. га. У межах зазначеної території розташована незначна 

кількість пожежонебезпечних об’єктів. 

Разом з тим, у лісонасадженнях зазначених територій розміщені 

підприємства, установи, житлова забудова, місця масового відпочинку населення, 

з яких необхідна евакуація людей у разі виникнення надзвичайної ситуації. 
 

 

 



 

 

2. Кількість населення, яке підлягає евакуації (за категоріями) 

 та безпечні райони для його розміщення 
 

№ 

з/п 

Міста (райони), 

населені пункти, 

суб’єкти 

господарювання, 

що підлягають 

евакуації 

Категорія населення, що підлягає 

евакуації 

Безпечні 

райони для 

розміщення 

евакуйованого 

населення 
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1 2 3 4 5 6 7 8 

Золотоніський район 

Золотоніська міська територіальна громада 

1 с. Деньги 1028 175 334 15 с. Вознесенське 3950 

2 с. Комарівка 15 – 6 - с. Мелесівка 516 

3 с. Коробівка 930 126 302 10 с. Нова 

Дмитрівка 

2305 

4 с. Кедина Гора 280 17 115 4 с. Мелесівка 516 

5 с. Благодатне 2778 348 931 35 с. Кропивна 1261 

6 с. Хвильово 

Сорочин 

277 34 100 0 с. Вознесеньське 3950 

 Всього за громаду 5308 700 1788 64   



3. Розподіл суб’єктів господарювання за збірними пунктами евакуації (далі – ЗПЕ), пунктами посадки та висадки, безпечні 

райони (пункти) розміщення евакуйованого населення  

№ 

з/п 

Райони, міста, суб’єкти господарювання 

з яких проводиться евакуація населення 

Місця ЗЕП 

(пункти посадки 

в автотранспорт) 

Евакуюється осіб Безпечні райони (місця розміщення) 

евакуйованого населення 

Назва районів, міст, 

суб’єктів 

господарювання 

Кількість 

населення 

Загальним 

транспортом 

Особистим 

транспорто

м 

Пішки Населені пункти (місця 

розміщення) 

Кількість 

жителів 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

ЗОЛОТОНІСЬКИЙ РАЙОН 

Золотоніська міська територіальна громада 

Золотоніський район     Золотоніський район 

1 с. Деньги 1028 ЗПЕ № 14 

Будинок 

культури 

с. Деньги, вул. 

Центральна, 125 

828 200 – с. Вознесенське 

Сільський БК (450 осіб) 

3950 

с. Вознесенське 

Дитячий сад  (178 осіб)   

с. Вознесеньське 

Школа (400 осіб)    

2 с. Комарівка 15 ЗПЕ № 12 

центр 

с. Комарівка  

– 15 – с. Мелесівка ФАП  

(15 осіб) 

516 

3 с. Коробівка 930 ЗПЕ № 10 

Будинок 

культури 

с. Коробівка 

138 792 – с. Нова  Дмитрівка 

Школа (530 осіб) 

2305 

с. Нова Дмитрівка 

Будинок культури  

(400  осіб)      

4 с. Кедина Гора 280 ЗПЕ № 11 

Будинок 

культури, 

с. Кедина Гора 

46 244 – с. Мелесівка  

Будинок культури  

(280 осіб)    

516 

5 с. Благодатне 2778 ЗПЕ № 16 

Будинок 

культури 

с. Благодатне 

вул.Визволення,8 

1578 1200 – с. Кропивна Будинок 

культури (500 осіб) 

860 

с. Кропивна Школа 

(578 осіб) 

 



6 с. Хвильово Сорочин 277 ЗПЕ № 15 

Будинок 

культури 

с. Хвильово – 

Сорочин  

вул. Соборна, 18 

197 80 – с. Вознесенське 

Будинок культури  

(200 осіб)      

3950 

с. Вознесенське 

Дитячий сад (77 осіб)         

 Всього за громаду 5308  2787  2531 -   
 

4. Безпечні райони (пункти) розміщення евакуйованого населення (працівників), пункти посадки на транспортні 

засоби, маршрути евакуації, пункти висадки в безпечних районах 
 

№  

з/п 

Пункти збору (посадки 

на транспортні засоби) 

ЗПЕ 

 

Маршрути евакуації Пункти висадки у безпечних 

районах 

 

П
р
о
тя

ж
н

іс
ть

 

(к
м

) 

Т
ер

м
ін

и
 

п
р
о
в
ед

ен
н

я
 

ев
ак

у
ац

ії
 (

го
д

) 

1 2 3 4 5 6 

Золотоніський район 

Золотоніська міська територіальна громада 

Золотоніський район  Золотоніський район   

1 с. Деньги (1028) Н-16 Золотоноша – Черкаси – Сміла – Умань, дорога 

Золотоноша – Вознесенське – ст. Драбів (з під’їздом 

до с. Вознесенське) 

Сільський БК с. Вознесенське 20 5 

Дитячий сад с. Вознесенське 18 5 

Школа с. Вознесенське 22 8 

Будинок культури с. Піщане 10 8 

2 с. Комарівка (15) Дорога Н-16 – Кедина гора – Золотоноша, дорога /Н-

08/ – Нова Дмитрівка – Золотоноша(з під’їздом до         

с. Мелесівка) 

ФАП с. Мелесівка 17 6 

3 с. Коробівка (930) Дорога Н-16 – Кедина гора – Золотоноша, дорога /Н-

08/ - Нова Дмитрівка – Золотоноша(з під’їздом до с. 

Нова Дмитрівка)  

Школа с. Нова Дмитрівка 11 6 

Будинок культури 

с. Нова Дмитрівка 

10 7 

4 с. Кедина Гора (280) Дорога Н-16 – Кедина гора – Золотоноша, дорога /Н-

08/ – Нова Дмитрівка – Золотоноша(з під’їздом до            

с. Мелесівка) 

ФАП с. Мелесівка 1 3 



 

5. Кількість транспортних засобів кожного виду і строки їх подачі до пунктів посадки, від яких транспортних підприємств 

залучаються транспортні засоби, кількість рейсів 

Пункт посадки Автотранспорт для евакуації Кількість рейсів 

Підприємства Тип Кількість 

транспорту 

Строки подачі 

Золотоніський район 

Золотоніська міська територіальна громада 

с. Деньги (1028) Відділ освіти Золотоніського 

міськвиконкому 

ПрАТ „Золотоніське АТП 17112“ 

Особистий транспорт 

Шкільні 

автобуси 

автобус 

5 

 

3 

100 

3 години 

 

3 години 

3 

 

3 

с.Комарівка (15) ПрАТ „Золотоніське АТП 17112“ Автобус 1 3 години 1 

с. Коробівка (930) Відділ Золотоніського 

міськвиконкому 

Особистий транспорт 

Шкільні 

автобуси 

 

4 

 

78 

3 години 

 

3 години 

3 

 

3 

с. Кедина Гора (280) ПрАТ „Золотоніське АТП 17112“ 

Особистий транспорт 

автобуси 2 

18 

3 години 2 

с. Благодатне (2780) Відділ освіти Золотоніського 

міськвиконкому 

ПрАТ „Золотоніське АТП 17112“ 

Особистий транспорт 

Шкільні 

автобуси 

Автобус 

5 

 

3 

220 

3 години 

 

3 години 

2 

 

2 

с. Хвильово Сорочин 

(277) 

ПрАТ „Золотоніське АТП 17112“ 

Особистий транспорт 

автобус 3 

20 

3 години 

 

3 

Всього за громаду  Автобусів 26 од. 

Особистий транспорт 436 од. 

  

 

5 с. Благодатне (2780) Н-16 Золотоноша – Черкаси – Сміла – Умань,дорога 

/Н-08/ – Борисполь – Дніпро – Запоріжжя –

 Маріуполь (з під’їздом до с. Кропивна) 

Будинок культури с. Кропивна 10 8 

Школа с. Кропивна 11 10 

6 с. Хвильово Сорочин (277) Н-16 Золотоноша – Черкаси – Сміла – Умань,дорога 

/Н-08/ – Борисполь – Дніпро – Запоріжжя –

 Маріуполь (з під’їздом до с. Кропивна) 

Будинок культури с. Кропивна 8 6 



6. Кількість населення, яке вивозиться, строки відправлення евакуйованого населення в безпечні райони, строки 

прибуття до пунктів висадки 
 

№ 

з/п 

Пункт посадки, 

 

Кількість 

населення 

 що 

підлягає 

евакуації 

Строки  

відправ-

лення 

Маршрут перевезення 

 

Строки  

прибуття 

 

Пункти висадки 

1 2 3 4 5 6 7 

Золотоніський район 

Золотоніська міська територіальна громада 

1 с. Деньги (1028) 450 +3 год Н-16 Золотоноша – Черкаси –

 Сміла – Умань, дорога 

Золотоноша – Вознесенське –

 ст. Драбів (з під’їздом до с. 

Вознесенське) 

+24 год Сільський будинок культури 

с. Вознесенське (450) 

178 +3 год +24 год Дитячий сад с. Вознесенське 

(178) 

400 +3 год +24 год Школа с. Вознесенське (400) 

2 с. Комарівка (15) 15 +3 год Дорога Н-16 – Кедина гора –

 Золотоноша, дорога /Н-08/ –

 Нова Дмитрівка-

Золотоноша(з під’їздом до             

с .Мелесівка) 

+24 год ФАП с. Мелесівка (15) 

3 с. Коробівка (930) 460 +3 год Дорога Н-16 – Кедина гора –

 Золотоноша, дорога /Н-08/ –

 Нова Дмитрівка  

 

+24 год Будинок культури                        

с. Нова Дмитрівкаа (460) 

470 +3 год +24 год Школа с. Нова Дмитрівка 

(470) 

4 с. Кедина Гора (280) 280 +3 год Дорога Н-16 – Кедина гора –

 – Золотоноша, дорога /Н-

08/ – Нова Дмитрівка –

 Золотоноша(з під’їздом до          

с. Мелесівка)  

+24 год ФАП с. Мелесівка (280) 

5 с. Благодатне (2780) 500 +3 год Н-16 Золотоноша – Черкаси –

 Сміла – Умань, дорога /Н-

+24 год Будинок культури                       

с. Кропивна (500) 



№ 

з/п 

Пункт посадки, 

 

Кількість 

населення 

 що 

підлягає 

евакуації 

Строки  

відправ-

лення 

Маршрут перевезення 

 

Строки  

прибуття 

 

Пункти висадки 

578 +3 год 08/- Борисполь – Дніпро –

 Запоріжжя – Маріуполь (з 

під’їздом до с. Кропивна) 

+24 год Школа с. Кропивна (578) 

6 с. Хвильово Сорочин (277) 200 +3 год Н-16 Золотоноша – Черкаси –

 Сміла – Умань, дорога / Н-

08/ – Борисполь – Дніпро –

 Запоріжжя – Маріуполь (з 

під’їздом до с. Воснесенське) 

+24 год Будинок культури                       

с. Вознесенське (200) 

81 +3 год +24 год Школа с. Вознесенське 77) 

 Всього за громаду 3608    3608 



 

7. Календарний план проведення евакуації 

№ 

з/п 

Найменування заходів 

 

Термін 

виконання 

Відповідальний за 

виконання 

Примі

тка 

1 2 3 4 5 

1. Отримання розпорядження щодо 

підготовки заходів з евакуації 

 

Ч+00.10 Голова комісії з питань 

евакуації 

 

2. Доведення   розпорядження про 

евакуацію населення до 

посадових осіб районних 

державних адміністрацій, органів 

місцевого самоврядування, 

органів з евакуації  

Ч+00.20 Голова комісії з питань 

евакуації 

 

3. Оповіщення та збір членів  

комісії з питань евакуації : 

 

 

 

Ч+00.10- 

Ч+01.10 

 

Ч+00.10- 

Ч+01.50 

Керівник спеціалізованої 

служби зв’язку та 

оповіщення виконавчого 

комітету Золотоніської 

міської ради 

 

в робочий час 

 

в неробочий час 

4. Встановлення цілодобового 

чергування членів комісії з 

питань евакуації 

Ч+01.10- 

Ч+01.20 

Ч+01.50- 

Ч+02.00 

Голова комісії з питань 

евакуації 

 

5. Уточнення штатно-посадового 

списку евакокомісії.  

 

Ч+01.20- 

Ч+01.50 

Ч+02.00- 

Ч+02.30 

Секретар комісії  

6. Постановка завдань членам 

комісії з питань евакуації 

Ч+01.50- 

Ч+02.10 

Ч+02.30- 

Ч+02.50 

 

 

Голова комісії з питань 

евакуації, секретар комісії 

 

7. Уточнення системи зв’язку та 

встановленого порядку взаємодії 

з евакоорганами територіальних 

громад 

Ч+02.10- 

Ч+03.00 

Ч+02.50- 

Ч+03.40 

Керівник спеціалізованої 

служби зв’язку та 

оповіщення, секретар 

комісії 

 

8. Уточнення плану евакуації:     

завдання та порядок роботи 

комісії з питань евакуації під час 

виконання плану  евакуації 

населення; 

Ч+01.50- 

Ч+02.10 

Ч+02.30- 

Ч+02.50 

Голова комісії з питань 

евакуації 

 

кількості та порядку евакуації 

населення; 

Ч+02.10- 

Ч+03.00 

Ч+02.50- 

Ч+03.40 

 

 

 

 

 

Секретар комісії, 

начальники груп 

 



 

1 2 3 4 5 

 кількості та порядку 

використання всіх видів 

транспорту, який залучається до 

проведення евакуаційних 

заходів. 

Ч+02.10- 

Ч+03.00 

Ч+02.50- 

Ч+03.40 

Секретар комісії, 

начальник групи транс-

портного забезпечення 

 

9. Контроль готовності до роботи 

евакоорганів громади 

 

Ч+02.10- 

Ч+03.00 

Ч+02.50- 

Ч+03.40 

Заступник голови 

евакомісії, секретар 

 

10. Відпрацювання донесення про 

стан готовності евакоорганів до 

виконання завдань за 

призначенням 

Ч+03.00- 

Ч+03.20 

Ч+03.40- 

Ч+03.50 

Голова комісії з питань 

евакуації, секретар 

 

11 Доповідь міському голові про 

готовність евакоорганів до 

роботи 

Ч+03.20- 

Ч+03.40 

Ч+03.50- 

Ч+04.00 

Голова комісії з питань 

евакуації 

 

12 Отримання розпорядження на 

приведення евакокомісії в режим 

діяльності у надзвичайній 

ситуації 

Ч+00.10 

 

Голова комісії з питань 

евакуації 

 

 

13. Оповіщення та збір членів  

комісії з питань евакуації: 

в робочий час 

 

в неробочий час 

 

 

Ч+00.10- 

Ч+01.10 

 

Ч+00.10- 

Ч+01.50 

Секретар комісії,  

Керівник спеціалізованої 

служби зв’язку та 

оповіщення 

 

14 Оповіщення та збір оперативної 

групи зі складу комісії з питань 

евакуації (за необхідності) 

Ч+00.10- 

Ч+01.10 

Ч+00.10- 

Ч+01.50 

Секретар комісії,  

Керівник спеціалізованої 

служби зв’язку та 

оповіщення 

 

15 Оповіщення населення про 

початок евакуації 

Ч+00.10- 

 

Начальник групи зв’язку, 

оповіщення населення та 

інформації 

 

16 Виконання заходів режиму 

підвищеної готовності 

 

Ч+01.10- 

Ч+03.00 

Ч+01.50- 

Ч+03.40 

Члени комісії з питань 

евакуації 

 

17 Постановка завдань членам 

евакокомісії на виконання 

заходів з евакуації на підставі 

уточнених розрахунків 

Ч+03.00-

Ч+03.20 

Ч+03.40- 

Ч+04.00 

Голова комісії з питань 

евакуації 

 

18 Організація практичної роботи 

груп  районної комісії з питань 

евакуації : 

Ч+03.20- 

Ч+04.20 

Ч+04.00- 

Ч+05.00 

Голова комісії з питань 

евакуації, заступники 

голови комісії, секретар 

 

 

 

 

 

 



 

1 2 3 4 5 

19 оповіщення підлеглих 

евакоорганів про початок 

евакуації; 

Ч+03.20- 

Ч+03.50 

Ч+04.00- 

Ч+04.30 

Начальники груп,  

Керівник спеціалізованої 

служби зв’язку та 

оповіщення 

 

організація контролю за 

отриманням розпорядження на 

евакуацію евакоорганами 

територіальних громад 

Ч+03.50- 

Ч+04.20 

Ч+04.50- 

Ч+05.00 

Секретар комісії  

20. Підтримання стійкого зв’язку з 

підлеглими евакуаційними 

органами. 

Ч+03.30- 

Ч+24.00 

 

Ч+04.00- 

Ч+24.00 

Начальник групи зв’язку, 

оповіщення населення та 

інформації, секретар 

комісії 

 

21. Контроль за ходом евакуації:    

надання практичної допомоги 

евакоорганам підчас організації 

проведення евакуаційних 

заходів; 

Ч+03.20- 

Ч+24.00 

Ч+04.00- 

Ч+24.00 

Голова комісії з питань 

евакуації, заступник 

голови комісії, члени 

комісії 

 

отримання доповідей від 

начальників проміжних пунктів 

евакуації: 

а) про готовність до прийому 

еваконаселення; 

б) про час прибуття та кількість 

населення, яке прибуло на 

проміжні пункти; 

в) про кількість колон 

відправлених в безпечні райони 

розміщення; 

Ч+03.20 – і 

потім через 

кожні 2 години 

Ч+04.00 – і 

потім через 

кожні 2 години 

до завершення 

евакозаходів 

група обліку евакуйова-

ного населення, 

матеріальних та 

культурних цінностей 

 

22 здійснення контролю за ходом 

прийому і розміщенням 

евакуйованого населення у 

безпечному районі; 

 

Ч+03.20- 

і потім через 

кожні 2 години 

Ч+04.00 і потім 

через кожні 2 

години до 

завершення 

евакозаходів 

група обліку евакуйова-

ного населення, 

матеріальних та 

культурних цінностей 

 

збір та узагальнення інформації  

голові районної  комісії з питань 

евакуації про хід евакуації 

населення на всіх етапах 

проведення евакуаційних заходів 

Ч+03.20- 

Ч+04.00 

і потім через 

кожні 2 години і 

до   завершення  

евакозаходів 

Секретар комісії,  група 

обліку евакуйованого 

населення, 

матеріальних та 

культурних цінностей 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

8. 

Особл

ивості 

планув

ання 

евакуа

ції осіб 

з 

інвалід

ністю 

На території Золотоніської громади знаходиться незначна кількість лісових 

масивів високого класу пожежної безпеки, які являють собою небезпеку 

виникнення масових лісових і торф’яних пожеж. 

Виходячи з оцінки обстановки, що може скластися у разі виникнення 

масових лісових і торф’яних пожеж на території громади, у зону ураження може 

потрапити сільське населення.  

З метою організації заходів з евакуації (оповіщення, доставки на збірні 

пункти евакуації та в подальшому до безпечних районів, місць розміщення) осіб  

з інвалідністю, зокрема з ураженням органів зору, слуху, опорно-рухового 

апарату, розумовою відсталістю, психічними розладами, які є мало мобільними  

і потребують соціального та медичного супроводу (далі – маломобільні групи), 

органами виконавчої влади та місцевого самоврядування організовано  

їх супровід.  

Супровід мало мобільних груп – це комплекс заходів, спрямованих  

на їх життєзабезпечення, зокрема, забезпечення медичною, соціальною  

та гуманітарною допомогою, предметами першої необхідності, продуктами 

харчування, водою, транспортне та інформаційне забезпечення тощо. 

23 Здійснення контролю за 

організацією та здійсненням 

заходів із життєзабезпечення 

Ч+03.20- 

і потім через 

кожні 2 години 

Група обліку евакуйова-

ного населення, 

матеріальних 

 

 

 

 

 

 

 

1 2 3 4 5 

 евакуйованого населення у ході 

евакуації: 

забезпечення предметами першої 

необхідності; 

здійснення медичного 

забезпечення; 

виконання заходів охорони 

громадського порядку; 

заходи по водопостачанню і 

побутовому обслуговуванню; 

підготовка доповіді голові 

евакокомісії. 

Ч+04.00 і потім 

через кожні 2 

години до 

завершення 

евакозаходів 

та культурних цінностей, 

група медичного 

забезпечення, група 

матеріально-технічного 

забезпечення 

 

24 Підготовка зведеного донесення 

про виконання евакуаційних 

заходів за підпорядкуванням.  

 

Ч+23.00- 

Ч+24.00 та за 

вказівкою 

начальника ЦЗ 

громади 

Заступник голови комісії 

з питань евакуації, 

секретар 

 

25 Доповідь про стан проведення 

евакуаційних заходів начальнику 

цивільної захисту громади.  

Ч+23.40- 

Ч+24.00 та за 

вказівкою 

начальника ЦЗ 

громади 

Голова 

комісії з питань евакуації 

 



 

Облік мало мобільних груп населення здійснюють органи місцевого 

самоврядування – міські, сільські, селищні територіальні громади. 

Рішення про організацію та проведення заходів щодо виявлення мало 

мобільних груп та оцінювання потреб їх життєзабезпечення, приймає комісія з 

питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій громади. 

Організація та проведення заходів щодо виявлення і супроводу мало 

мобільних груп населення та оцінювання потреб їх життєзабезпечення 

покладається на органи місцевого самоврядування громади. 

Для планування, підготовки та проведення заходів щодо виявлення  

та супроводу мало мобільних груп в органах місцевого самоврядування громади 

утворюються групи виявлення та супроводу мало мобільних груп населення 

(далі – групи). 

Керівник групи та її персональний склад призначається органом, рішенням 

якого утворено відповідну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки  

і надзвичайних ситуацій.  

Група формується із числа фахівців структурних підрозділів виконавчого 

комітету з питань соціального захисту населення, служби  

у справах сім’ї, дітей та молоді, охорони здоров’я, цивільного захисту  

і територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг – соціальні працівники), а також територіальних підрозділів Головного 

управління Національної поліції в області. До роботи груп можуть долучатися  

(за згодою) представники громадських об’єднань осіб з інвалідністю, суб’єктів 

підприємницької діяльності та волонтери. 

Для забезпечення належного виконання завдань фахівці групи на підставі 

списків мало мобільних груп населення, поданих у межах компетенції 

структурними підрозділами з питань соціального захисту населення, у справах 

сім’ї, дітей та молоді, охорони здоров’я, центрами соціального обслуговування, 

органів місцевого самоврядування, громадськими об’єднаннями осіб                           

з інвалідністю, проводять заходи щодо виявлення потреб мало мобільних груп 

шляхом відвідування місць їх постійного проживання. 

За результатами оцінювання потреб життєзабезпечення мало мобільних груп, 

виявлених фахівцями групи, відповідні комісії з питань техногенно-екологічної 

безпеки і надзвичайних ситуацій розробляють та подають на затвердження 

керівникам відповідним органів місцевого самоврядування, списки виявлених 

мало мобільних груп населення, які в подальшому надаються відповідним 

комісіям з питань евакуації. 

На підставі наданих списків відповідні комісії з питань евакуації 

розробляють плани евакуації, в яких визначаються заходи щодо евакуації мало 

мобільних груп. 

Внаслідок обстеження, та вивчення умов проживання, а саме наявність 

близьких родичів у складі сім’ї, наявності особистого транспорту, можливості 

вирішення питання евакуації в індивідуальному порядку визначено коло осіб, які 

потребують сторонньої допомоги.  

Оповіщення та інформування населення з інвалідністю проводиться  

квартальними комітетами, працівниками управління соціального захисту 

населення, волонтерами, місцевими депутатами шляхом обходів, оповіщення 

сусідами. 



 

Особи із числа мало мобільних груп населення, які виїжджають власним 

транспортом, здійснюють посадку на території власних домоволодінь у цей 

транспорт. 

Особи із числа мало мобільних груп населення, які виїжджають транспортом, 

виділеним державними органами виконавчої влади, органами місцевого 

самоврядування здійснюють посадку на транспорт територіального центру 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг). 

Особи з інвалідністю, які проживають в родинах – евакуюються членами 

родини з використанням власних транспортних засобів (за наявності),  

за відсутності транспортних засобів особи з інвалідністю, які проживають 

самостійно – працівниками соціальних служб евакуюються автомобільним 

транспортом відповідно до укладених договорів. 

Особи із числа мало мобільного населення, які є лежачими евакуюються 

силами і засобами управлінь праці та соціального захисту населення, 

територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

перевозяться до відповідних медичних закладів.  

Маршрути евакуації (доставки) до збірного пункту евакуації розробляються з 

урахуванням місць проживання осіб з інвалідністю. 

На збірних пунктах евакуації уточняються чисельності евакуйованих осіб  

з інвалідністю, ведеться їх облік, інформуються відповідні комісії  

з питань евакуації, надається медична допомога та відправлення до приймального 

пункту евакуації.  

Маршрути евакуації осіб з інвалідністю відповідають загальним маршрутам 

евакуації, проводяться з місць постійного проживання до місць тимчасового 

розміщення. Переміщення осіб з інвалідністю в безпечні райони відбувається 

спеціальним транспортом, приватним транспортом за допомогою депутатського 

активу, рідних та близьких осіб з інвалідністю за підтримки та під контролем 

управління соціального захисту населення із будівель постійного проживання. 

На приймальному пункті евакуації силами працівників територіального 

центру управління соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

забезпечується прийом населення, яке прибуває, його розміщення, надання 

медичної допомоги, харчування.  

Евакуація осіб з інвалідністю, із зони надзвичайної ситуації або зони 

можливого ураження населення здійснюється в пристосовані до їх потреб 

(максимально доступні) приміщення та будинки. 

На території громади розташовано шість населених пунктів, населення яких 

підлягає евакуації відповідно до плану евакуації Золотоніської міської 

територіальної громади при виникненні масштабних лісових пожеж поблизу 

населених пунктів, а саме: 

- с. Коробівка, населення 930 осіб з яких 10 осіб з інвалідністю; 

- с. Кедина Гора, населення 280 осіб з яких 4 особи з інвалідністю; 

- с. Комарівка, населення 15 осіб, особи з інвалідністю відсутні; 

- с. Деньги, населення 1028 осіб з яких 15 осіб з інвалідністю; 

- с. Хвильово Сорочин, населення 277 осіб, особи з інвалідністю відсутні; 

- с. Благодатне, населення 1078 осіб, з них 35 особи з інвалідністю. 



 

Оповіщення населення, у тому числі осіб з інвалідністю, вказаних 

населених пунктів забезпечують працівники старостатів та через технічні засоби 

оповіщення, засоби масової інформації, шляхом розсилки текстових повідомлень 

через мобільні додатки Viber, WhatsApp, Telegram. 

На території громади знаходяться збірні пункти евакуації (далі - 3ПE). 

Особи з інвалідністю під час проведення заходів з евакуації доставляються до 

3ПE № 3, Центр надання соціальних послуг (вул. Благовіщенська, 87,                    

м. Золотоноша) автобусами ПpAT „ATП 17112“ та трьома автобусами відділу 

освіти відповідно до передбачених маршрутів евакуації населення громади. Осіб з 

інвалідністю під час проведення заходів з евакуації супроводжують працівники 

Центру надання соціальних послуг. 

Розрахунки проведення евакуації осіб з інвалідністю по населених 

пунктах громади: 

- с. Коробівка, 10 осіб з інвалідністю, 4 особи може евакуюватися 

особистим транспортом у супроводі рідних; 

- с. Кедина Гора, 4 особи з інвалідністю, 1 особа може евакуюватися 

особистим транспортом у супроводі рідних; 

- с. Деньги, 15 осіб з інвалідністю, 4 особи евакуюються особистим 

транспортом у супроводі рідних; 

- с. Благодатне, 35 осіб з інвалідністю, 11 осіб евакуюються особистим 

транспортом у супроводі рідних. 

 

Керуючий справами             Оксана ШАКУРА 

 

 

 

 
Додаток 2 

 

Висновки з оцінки обстановки та порядок проведення евакуації у разі 

загрози виникнення катастрофічного затоплення 

 

1. Висновки з оцінки обстановки 

Територією Золотоніської громади протікає річка Дніпро, протяжність якої 

на території району - 76 км, на території громади – 21 км.  

В громаді протікає 3 малі річки: р. Золотоношка, р. Суха Згар, р. Самозванка 

та р. Кропивна, з них найдовша, протяжністю понад 29 км р. Золотоношка, що є 

притокою р. Дніпро.   

Водні об’єкти входять в басейн річки Дніпро. 

Річка Золотоношка являється магістральним каналам для міжгосподарських 

та внутрішньогосподарських осушувальних каналів. 

Перелік водних об’єктів  (річок)  Золотоніської громади 
№ Назва об’єкту водного 

фонду (згідно  ст..3 

водного кодексу 

Місце розміщення 

 

Розміри 

всього 

довжина 

Куди в падає 



 

України) км. 

 Середні річки: Басейн р. Дніпро    

 Малі  річки  довжиною  більше 10км.   

  Басейн р. Золотоношка   

1 р. Суха Згар Золотоніщина 27 Кропивна 

2 р. Кропивна Золотоніщина 55,4 Золотоношка 

3 р. Деньги Золотоніщина 12 Кропивна 
 

Магістральні канали: 

- Осушувальна система „Золотоніська»  довжина річки  

Золотоношка 98,74км, територією громади – 29 км. 

- Золотоніської осушувальної системи – міжгосподарські канали-

124,95км; 

Гідротехнічні споруди водоймищ басейну р. Дніпро експлуатуються  з 1960 

року. Якщо дамби і канали знаходяться у задовільному стані, то обладнання 

насосних станцій експлуатується близько 50 років при встановленому нормативі 

20 років. На Золотоніській насосній станції потребує заміни електротехнічне і 

гідромеханічне обладнання.   

Найбільш потенційно небезпечною для населення району може бути 

надзвичайна ситуація, викликана проривом (руйнуванням) Київської, Канівської 

ГЕС чи форсованим скидом води через гідровузли Канівської ГЕС.  

Наслідком цієї НС може бути порушення роботи енергосистеми, вихід             

з ладу мереж та споруд газопостачання, систем водопостачання, порушення 

транспортного сполучення.    

    Будівництво Канівської ГЕС розпочалося 1964 року і було приурочене до 

150-річчя від дня народження Тараса Шевченка. Вона стала останнiм елементом, 

який довершив цiлiсну систему гiдроелектростанцiй у межах України. Станція є 

другою сходинкою каскаду Дніпровських ГЕС. Перший агрегат Канівської ГЕС 

почав функціонувати 1972 року, останній, двадцять четвертий, запрацював у 

1975-му. Створення Дніпровського каскаду гідроелектростанцій в Україні стало 

вирішенням проблеми забезпечення електрикою та водою населення і 

промислових об'єктів. Із 1997-го до 2017 року відбулися дві реконструкції станції, 

під час яких було повністю замінено турбіни та генератори.  

Згідно розрахункових даних ПАТ „УКРГІДРОПРОЕКТ“ по Дніпровському 

каскаду при катастрофічному затопленні, при прориві (зруйнуванні) гребель 

Київського та Канівського гідровузлів вода з цих водосховищ з великою 

швидкістю (до 20 км/год.) потече вниз за течією і через 8-10 годин розпочнеться 

підйом води на частині території Золотоніського району.  

Час від початку прориву до досягнення максимального рівня у створі 

Канівського гідровузла в період водопілля 0,01% становить: 

при прорані від розмиву 4,7 години, 

при прорані від силового впливу 3,2 години. 

Максимальні рівні відмітки води: 

- від 83,22 м до 88,57 м у варіанті прорану від розмиву; 

- від 84, 86 м до 89,12 м у варіанті прорану від силового впливу.  

Максимальні витрати проривної хвилі при прорані від силового пливу вищі, 

ніж при прорані від розмиву, оскільки за менший час в нижній б'єф скидається 

практично такий же обсяг, як і від розмиву, тобто більша витрата.  



 

При прорані від силового впливу у нижній б'єф Канівського гідровузла 

скидається максимальна витрата 44100 м³/с при цьому відмітка рівня відразу за 

греблею складає 89,12м. 

За розрахунками площа зони катастрофічного затоплення може становити 

близько 3243 км², в яку попадають наступні населені пункти Золотоніської 

громади:  

     Коробівка, Кедина Гора, Благодатне, Хвильово-Сорочин, Деньги, 

Снігурівка, Комарівка. 

Евакуацію населення Золотоніської громади із зони затоплення відповідних 

населених пунктів необхідно завершити в термін до 14 - 15 годин, тобто до 

приходу водного валу до першого населеного пункту Золотоніського району, а 

саме с. Бубнова Слобідка, Піщанської ТГ. 

В зону прогнозованого катастрофічного підтоплення (затоплення) 

попадають 7 населених пунктів Золотоніської громади. 

Для населених пунктів Золотоніської громади, міста Черкаси та населених 

пунктів Черкаського району (Будищанська та Мошнівська сільські територіальни 

громади) цей термін складає 5,7-6,7 год.  

Через 30-32 години рівень води буде максимальним і сягне відмітки 86,0 м. 

При проходженні паводкового валу всі будівлі та споруди нижче відмітки 86,0 м 

будуть руйнуватися, а коли рівень води установиться в водосховищі на відмітці 

82,66 м (через 38-40 год.) залишаться під водою. Спад води почнеться через дві 

доби. Евакуацію населення із зон затоплення відповідних районів необхідно 

завершити в термін 30-32 години, тобто до приходу водного валу. 

 



 

2. Кількість населення, яке підлягає евакуації та розміщенню  

в безпечних районах, за категоріями 
№ 

з/п 

Міста (райони), 

населені пункти, 

суб’єкти 

господарювання, 

що підлягають 

евакуації 

Категорія населення, що підлягає 

евакуації 

Безпечні 

райони для 

розміщення 

евакуйованого 

населення 

К
іл

ь
к
іс

ть
 н

ас
ел

ен
н

я
, 

щ
о
 п

р
о
ж

и
в
ає

 у
 

б
ез

п
еч

н
и

х
 р

ай
о
н

ах
 

В
сь

о
го

 

Д
о
 1

6
 р

о
к
ів

 

С
та

р
ш

е 
за

 

п
р
ац

ез
д

ат
н

е 

О
сі

б
 з

 

ін
в
ал

ід
н

іс
тю

 

1 2 3 4 5 6 7 8 

Золотоніський район 

Золотоніська міська територіальна громада 

1 с. Деньги 1028 175 334 15 с. Вознесенське 3950 

2 с. Комарівка 15 – 6 - с. Мелесівка 516 

3 с. Коробівка 930 126 302 10 с. Нова 

Дмитрівка 

2305 

4 с. Кедина Гора 280 17 115 4 с. Мелесівка 516 

5 с. Благодатне 2778 348 931 35 с. Кропивна 1261 

6 с. Хвильово 

Сорочин 

277 34 100 0 с. Вознесеньське 3950 

 Всього за громаду 5308 700 1788 64   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

3. Розподіл суб’єктів господарювання за збірними пунктами евакуації, пунктами посадки та висадки, безпечні райони 

(пункти) розміщення евакуйованого населення 
№ 

з/п 

Райони, міста, суб’єкти господарювання 

з яких проводиться евакуація населення 

Місця ЗЕП 

(пункти посадки 

в автотранспорт) 

Евакуюється осіб Безпечні райони (місця розміщення) 

евакуйованого населення 

Назва районів, міст, 

суб’єктів 

господарювання 

Кількість 

населення 

Загальним 

транспортом 

Особистим 

транспорто

м 

Пішки Населені пункти (місця 

розміщення) 

Кількість 

жителів 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

ЗОЛОТОНІСЬКИЙ РАЙОН 

Золотоніська міська територіальна громада 

Золотоніський район     Золотоніський район 

1 с. Деньги 1028 ЗПЕ № 14 

Будинок 

культури 

с. Деньги, вул. 

Центральна, 125 

828 200 – с. Вознесенське 

Сільський БК (450 осіб) 

3950 

с. Вознесенське 

Дитячий сад  (178 осіб)   

с. Вознесеньське 

Школа (400 осіб)    

2 с. Комарівка 15 ЗПЕ № 12 

центр 

с. Комарівка  

– 15 – с. Мелесівка ФАП  

(15 осіб) 

516 

3 с. Коробівка 930 ЗПЕ № 10 

Будинок 

культури 

с. Коробівка 

138 792 – с. Нова  Дмитрівка 

Школа (530 осіб) 

2305 

с. Нова Дмитрівка 

Будинок культури  

(400  осіб)      

4 с. Кедина Гора 280 ЗПЕ № 11 

Будинок 

культури, 

с. Кедина Гора 

46 244 – с. Мелесівка  

Будинок культури  

(280 осіб)    

516 

5 с. Благодатне 2778 ЗПЕ № 16 

Будинок 

культури 

с. Благодатне 

вул.Визволення,8 

1578 1200 – с. Кропивна Будинок 

культури (500 осіб) 

860 

с. Кропивна Школа 

(578 осіб) 

6 с. Хвильово Сорочин 277 ЗПЕ № 15 197 80 – с. Вознесенське 3950 



 

Будинок 

культури 

с. Хвильово – 

Сорочин  

вул. Соборна, 18 

Будинок культури  

(200 осіб)      

с. Вознесенське 

Дитячий сад (77 осіб)         

 Всього за громаду 5308  2787  2531 -   
 

4. Безпечні райони (пункти) розміщення евакуйованого населення (працівників), пункти посадки на транспортні 

засоби, маршрути евакуації, пункти висадки в безпечних районах 

№  

з/п 

Пункти збору (посадки 

на транспортні засоби) 

ЗПЕ 

 

Маршрути евакуації Пункти висадки у безпечних 

районах 

 

П
р
о
тя

ж
н

іс
ть

 

(к
м

) 

Т
ер

м
ін

и
 

п
р
о
в
ед

ен
н

я
 

ев
ак

у
ац

ії
 (

го
д

) 

1 2 3 4 5 6 

Золотоніський район 

Золотоніська міська територіальна громада 

Золотоніський район  Золотоніський район   

1 с. Деньги (1028) Н-16 Золотоноша – Черкаси – Сміла – Умань, дорога 

Золотоноша – Вознесенське – ст. Драбів (з під’їздом 

до с. Вознесенське) 

Сільський БК с. Вознесенське 20 5 

Дитячий сад с. Вознесенське 18 5 

Школа с. Вознесенське 22 8 

Будинок культури с. Піщане 10 8 

2 с. Комарівка (15) Дорога Н-16 – Кедина гора – Золотоноша, дорога /Н-

08/ – Нова Дмитрівка – Золотоноша(з під’їздом до         

с. Мелесівка) 

ФАП с. Мелесівка 17 6 

3 с. Коробівка (930) Дорога Н-16 – Кедина гора – Золотоноша, дорога /Н-

08/ - Нова Дмитрівка – Золотоноша(з під’їздом до с. 

Нова Дмитрівка)  

Школа с. Нова Дмитрівка 11 6 

Будинок культури 

с. Нова Дмитрівка 

10 7 

4 с. Кедина Гора (280) Дорога Н-16 – Кедина гора – Золотоноша, дорога /Н-

08/ – Нова Дмитрівка – Золотоноша(з під’їздом до            

с. Мелесівка) 

ФАП с. Мелесівка 1 3 

5 с. Благодатне (2780) Н-16 Золотоноша – Черкаси – Сміла – Умань,дорога Будинок культури с. Кропивна 10 8 



 

 

5. Кількість транспортних засобів кожного виду і строки їх подачі до пунктів посадки, від яких транспортних 

підприємств залучаються транспортні засоби, кількість рейсів 
 

      Пункт посадки Автотранспорт для евакуації Кількість рейсів 

Підприємства Тип Кількість 

транспорту 

Строки подачі 

Золотоніський район 

Золотоніська міська територіальна громада 

с. Коробівка (930 ос.) 

ФОП „Кузьменко В.В.“ 

м.Золотоноша, ул.Обухова,38/17  

Шкільний автобус 

Особистий транспорт 

ПАЗ 

 

Богдан 

2 

 

1 

158 

3 години 2 рейса 

с. Кедина Гора (280 ос.) 

ФОП „Кузьменко В.В.“ 

м.Золотоноша, ул.Обухова,38/17 

Особистий транспорт 

Богдан 

 

1 

 

48 

3 години 1 рейс 

с. Комарівка  (15 ос.) 
ПрАТ „Золотоніське АТП 17112“ 

м.Золотоноша, вул.Обухова,68/б 

Богдан 

 
1 3 години 1 рейс 

с. Деньги (1028 ос.) 

ПрАТ „Золотоніське АТП 17112“ 

м.Золотоноша, вул.Обухова,68/б 

Шкільний автобус 

Особистий транспорт 

ПАЗ  

 

Богдан 

 

10 

 

1 

50 

5 години 5 рейса 

с. Хвильово Сорочин 

 (277 ос.) 

ФОП Кузьменко В.В. 

м.Золотоноша,вул.Обухова,38/17 

Шкільний автобус 

Особистий транспорт 

ПАЗ 

 

Богдан 

2 

 

1 

20 

6 години 4 рейса 

/Н-08/ – Борисполь – Дніпро – Запоріжжя –

 Маріуполь (з під’їздом до с. Кропивна) 

Школа с. Кропивна 11 10 

6 с. Хвильово Сорочин (277) Н-16 Золотоноша – Черкаси – Сміла – Умань,дорога 

/Н-08/ – Борисполь – Дніпро – Запоріжжя –

 Маріуполь (з під’їздом до с. Кропивна) 

Будинок культури с. Кропивна 8 6 



 

      Пункт посадки Автотранспорт для евакуації Кількість рейсів 

Підприємства Тип Кількість 

транспорту 

Строки подачі 

с. Благодатне (2778 ос.) 

ФОП Кузьменко В.В. 

Шкільний автобус 

ПрАТ „Золотоніське АТП 17112“ 

ПрАТ „Чорнобаївське АТП 

17149“ 

 Особистий транспорт 

Богдан 

ПАЗ 

3 

1 

8 

1 

 

300 

3 години 6 рейсів 

Всього за громаду  Автобусів 32 од.; особистого 

транспорту 576 одиниць 

 
 

 

6. Кількість населення, яке вивозиться, строки відправлення евакуйованого населення в безпечні райони, строки 

прибуття до пунктів висадки 
№ 

з/п 

Пункт посадки, 

 

Кількість 

населення, 

 що 

підлягає 

евакуації 

Строки  

відправ-

лення 

Маршрут перевезення 

 

Строки  

прибуття 

 

Пункти висадки 

1 2 3 4 5 6 7 

 Золотоніський район 

Золотоніська міська територіальна громада 

1 с. Комарівка центр села 

 

15 осіб +3 год с. Комарівка–  

м. Золотоноша 

+24 год м.Золотоноша, гуртожиток 

технічної школи 

„Укрзалізниця“ 

вул.Шевченка,72 (15 ос.) 

2 с. Деньги 

будинок культури 

вул.Центральна,125 

1028 +3 год с. Деньги – 

м.Золотоноша 

+24 год м.Золотоноша, гуртожиток 

професійного ліцею, 

вул.Шевченка,33 (1028 ос.) 

3 с. Хвильово Сорочин 

будинок культури вул.Соборна,18 

 

277 +3 год с. Хвильово Сорочин– 

м.Золотоноша 

+24 год м.Золотоноша, гуртожиток 

професійного ліцею, 

вул.Шевченка,33 (277 ос.) 

4 с. Коробівка 

будинок культури 

930 +3 год с. Коробівка –  

с. Мелесівка  

+24 год .Золотоноша, гуртожиток 

технічної школи 



 

№ 

з/п 

Пункт посадки, 

 

Кількість 

населення, 

 що 

підлягає 

евакуації 

Строки  

відправ-

лення 

Маршрут перевезення 

 

Строки  

прибуття 

 

Пункти висадки 

 „Укрзалізниця“ 

вул.Шевченка,72  (930 ос.) 

5 с. Снігурівка 

будинок культури с. Кедина Гора 

- +3 год с. Кедина Гора – 

м.Золотоноша 

+24 год с. Мелесівка НВК  

 

6 с. Кедина Гора 

будинок культури 

 

280 +3 год с. Кедина Гора – 

м.Золотоноша 

+24 год м.Золотоноша, гуртожиток 

технічної школи 

„Укрзалізниця“ 

вул.Шевченка,72  (280 ос.) 

7 с. Благодатне 

будинок культури вул.Визволення,8 

 

2778 осіб +3 год с. Благодатне –  

с. Кропивна  

+24 год с. Кропивна будинок 

культури вул.Шкільна,29 

(2778 ос.) 

 Всього за громаду 5308    5308 



 

Календарний план проведення евакуації 

№ 

з/п 

Найменування заходів 

 

Термін виконання Відповідальний за 

виконання 

Примітка 

1 2 3 4 5 

1. Отримання розпорядження щодо 

підготовки заходів з евакуації 

 

Ч+00.10 Голова комісії з 

питань евакуації 

 

2. Доведення   розпорядження про 

евакуацію населення до посадових 

осіб  органів з евакуації  

Ч+00.20 Голова комісії з 

питань евакуації 

 

3. Оповіщення та збір членів міської 

комісії з питань евакуації : 

 

 

 

Ч+00.10- 

Ч+01.10 

 

Ч+00.10- 

Ч+01.50 

Керівник 

спеціалізованої 

служби зв’язку та 

оповіщення 

виконавчого 

комітету  

Золотоніської 

міської ради 

 

в робочий час 

 

в неробочий час 

4. Встановлення цілодобового 

чергування членів комісії з питань 

евакуації 

Ч+01.10- 

Ч+01.20 

Ч+01.50- 

Ч+02.00 

Голова комісії з 

питань евакуації 

 

5. Уточнення штатно-посадового 

списку евакокомісії.  

 

Ч+01.20- 

Ч+01.50 

Ч+02.00- 

Ч+02.30 

Секретар комісії  

6. Постановка завдань членам комісії 

з питань евакуації 

Ч+01.50- 

Ч+02.10 

Ч+02.30- 

Ч+02.50 

Голова комісії з 

питань евакуації, 

секретар комісії 

 

7. Уточнення системи зв’язку та 

встановленого порядку взаємодії з 

евакоорганами територіальних 

громад 

Ч+02.10- 

Ч+03.00 

Ч+02.50- 

Ч+03.40 

Керівник 

спеціалізованої 

служби зв’язку та 

оповіщення, 

секретар комісії 

 

8. Уточнення плану евакуації:     

завдання та порядок роботи комісії 

з питань евакуації під час 

виконання плану  евакуації 

населення; 

Ч+01.50- 

Ч+02.10 

Ч+02.30- 

Ч+02.50 

Голова комісії з 

питань евакуації 

 

кількості та порядку евакуації 

населення; 

Ч+02.10- 

Ч+03.00 

Ч+02.50- 

Ч+03.40 

 

 

 

 

 

Секретар комісії, 

начальники груп 

 



 

1 2 3 4 5 

 кількості та порядку використання 

всіх видів транспорту, який 

залучається до проведення 

евакуаційних заходів. 

Ч+02.10- 

Ч+03.00 

Ч+02.50- 

Ч+03.40 

Секретар комісії, 

начальник групи 

транспортного 

забезпечення 

 

9. Контроль готовності до роботи 

евакоорганів громади 

 

Ч+02.10- 

Ч+03.00 

Ч+02.50- 

Ч+03.40 

Заступник голови 

евакомісії, 

секретар 

 

10. Відпрацювання донесення про стан 

готовності евакоорганів до 

виконання завдань за призначенням 

Ч+03.00- 

Ч+03.20 

Ч+03.40- 

Ч+03.50 

Голова комісії з 

питань евакуації, 

секретар 

 

11 Доповідь міському голові про 

готовність евакоорганів до роботи 

Ч+03.20- 

Ч+03.40 

Ч+03.50- 

Ч+04.00 

Голова комісії з 

питань евакуації 

 

12 Отримання розпорядження на 

приведення евакокомісії в режим 

діяльності у надзвичайній ситуації 

Ч+00.10 

 

Голова комісії з 

питань евакуації 

 

 

13. Оповіщення та збір членів  міської 

комісії з питань евакуації: 

в робочий час 

 

в неробочий час 

 

 

Ч+00.10- 

Ч+01.10 

 

Ч+00.10- 

Ч+01.50 

Секретар комісії,  

Керівник 

спеціалізованої 

служби зв’язку та 

оповіщення 

 

14 Оповіщення та збір оперативної 

групи зі складу комісії з питань 

евакуації (за необхідності) 

Ч+00.10- 

Ч+01.10 

Ч+00.10- 

Ч+01.50 

Секретар комісії,  

Керівник 

спеціалізованої 

служби зв’язку та 

оповіщення 

 

15 Оповіщення населення про початок 

евакуації 

Ч+00.10- 

 

Начальник групи 

зв’язку, 

оповіщення 

населення та 

інформації 

 

16 Виконання заходів режиму 

підвищеної готовності 

 

Ч+01.10- 

Ч+03.00 

Ч+01.50- 

Ч+03.40 

Члени комісії з 

питань евакуації 

 

17 Постановка завдань членам 

евакокомісії на виконання заходів з 

евакуації на підставі уточнених 

розрахунків 

Ч+03.00-Ч+03.20 

Ч+03.40- 

Ч+04.00 

Голова комісії з 

питань евакуації 

 

18 Організація практичної роботи груп  

районної комісії з питань евакуації : 

Ч+03.20- 

Ч+04.20 

Ч+04.00- Ч+05.00 

Голова комісії з 

питань евакуації, 

заступники голови 

комісії, секретар 

 

 

 



 

1 2 3 4 5 

19 оповіщення підлеглих евакоорганів 

про початок евакуації; 

Ч+03.20- 

Ч+03.50 

Ч+04.00- 

Ч+04.30 

Начальники груп,  

Керівник 

спеціалізованої 

служби зв’язку та 

оповіщення 

 

організація контролю за 

отриманням розпорядження на 

евакуацію евакоорганами 

територіальних громад 

Ч+03.50- 

Ч+04.20 

Ч+04.50- 

Ч+05.00 

Секретар комісії  

20. Підтримання стійкого зв’язку з 

підлеглими евакуаційними 

органами. 

Ч+03.30- 

Ч+24.00 

 

Ч+04.00- 

Ч+24.00 

Начальник групи 

зв’язку, 

оповіщення 

населення та 

інформації, 

секретар комісії 

 

21. Контроль за ходом евакуації:    

надання практичної допомоги 

евакоорганам підчас організації 

проведення евакуаційних заходів; 

Ч+03.20- 

Ч+24.00 

Ч+04.00- 

Ч+24.00 

Голова комісії з 

питань евакуації, 

заступник голови 

комісії, члени 

комісії 

 

отримання доповідей від 

начальників проміжних пунктів 

евакуації: 

а) про готовність до прийому 

еваконаселення; 

б) про час прибуття та кількість 

населення, яке прибуло на проміжні 

пункти; 

в) про кількість колон відправлених 

в безпечні райони розміщення; 

Ч+03.20 – і потім 

через кожні 2 години 

Ч+04.00 – і потім 

через кожні 2 години 

до завершення 

евакозаходів 

група обліку 

евакуйованого 

населення, 

матеріальних та 

культурних 

цінностей 

 

22 здійснення контролю за ходом 

прийому і розміщенням 

евакуйованого населення у 

безпечному районі; 

 

Ч+03.20- 

і потім через кожні 2 

години Ч+04.00 і 

потім через кожні 2 

години до завершення 

евакозаходів 

група обліку 

евакуйованого 

населення, 

матеріальних та 

культурних 

цінностей 

 

збір та узагальнення інформації  

голові комісії з питань евакуації 

про хід евакуації населення на всіх 

етапах проведення евакуаційних 

заходів 

Ч+03.20- Ч+04.00 

і потім через кожні 2 

години і до   

завершення  

евакозаходів 

Секретар комісії,  

група обліку 

евакуйованого 

населення, 

матеріальних та 

культурних 

цінностей 

 

23 Здійснення контролю за 

організацією та здійсненням 

заходів із життєзабезпечення 

Ч+03.20- 

і потім через кожні 2 

години 

Група обліку 

евакуйованого 

населення, 

матеріальних 

 

 

 

 



 

 
 

 

 

 

 

О

собли

вості 

плану

вання 

еваку

ації 

осіб з 

інвалі

дніст

ю 

В

иходя

чи з 

оцінки обстановки, що може скластися у разі виникнення катастрофічного 

затоплення, паводків та повені на території громади, у зону ураження може 

потрапити сільське населення.  

З метою організації заходів з евакуації (прибуття на збірні пункти евакуації 

та подальшій супровід) осіб з інвалідністю, зокрема з ураженням органів зору, 

слуху, опорно-рухового апарату, розумовою відсталістю, психічними 

розладами, які є мало мобільними і потребують соціального та медичного 

супроводу (далі – маломобільні групи), органами місцевого самоврядування 

організується їх супровід.  

Супровід мало мобільних груп – це комплекс заходів, спрямованих  

на їх життєзабезпечення, зокрема, забезпечення медичною, соціальною  

та гуманітарною допомогою, предметами першої необхідності, продуктами 

харчування, водою, транспортне та інформаційне забезпечення тощо. 

Облік мало мобільних груп населення здійснюють органи місцевого 

самоврядування – міські, сільські, селищні територіальні громади. 

Рішення про організацію та проведення заходів щодо виявлення мало 

мобільних груп та оцінювання потреб їх життєзабезпечення, приймає комісія з 

питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій громади. 

Організація та проведення заходів щодо виявлення і супроводу мало 

мобільних груп населення та оцінювання потреб їх життєзабезпечення 

покладається на органи місцевого самоврядування громади. 

Для планування, підготовки та проведення заходів щодо виявлення  

та супроводу мало мобільних груп в органах місцевого 

самоврядування громади утворюються групи виявлення та супроводу мало 

мобільних груп населення (далі – групи). 

1 2 3 4 5 

 евакуйованого населення у ході 

евакуації: 

забезпечення предметами першої 

необхідності; 

здійснення медичного 

забезпечення; 

виконання заходів охорони 

громадського порядку; 

заходи по водопостачанню і 

побутовому обслуговуванню; 

підготовка доповіді голові 

евакокомісії. 

Ч+04.00 і потім через 

кожні 2 години до 

завершення 

евакозаходів 

та культурних 

цінностей, група 

медичного 

забезпечення, 

група матеріально-

технічного 

забезпечення 

 

24 Підготовка зведеного донесення 

про виконання евакуаційних 

заходів за підпорядкуванням.  

 

Ч+23.00- 

Ч+24.00 та за вказів-

кою начальника ЦЗ 

громади 

Заступник голови 

комісії з питань 

евакуації, секретар 

 

25 Доповідь про стан проведення 

евакуаційних заходів начальнику 

цивільної захисту громади.  

Ч+23.40- 

Ч+24.00 та за вказів-

кою начальника ЦЗ 

громади 

Голова 

комісії з питань 

евакуації 

 



 

Керівник групи та її персональний склад призначається органом, рішенням 

якого утворено відповідну комісію з питань техногенно-екологічної безпеки  

і надзвичайних ситуацій.  

Група формується із числа фахівців структурних підрозділів виконавчого 

комітету з питань соціального захисту населення, служби  

у справах сім’ї, дітей та молоді, охорони здоров’я, цивільного захисту  

і територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг – соціальні працівники), а також територіальних підрозділів Головного 

управління Національної поліції в області. До роботи груп можуть долучатися  

(за згодою) представники громадських об’єднань осіб з інвалідністю, суб’єктів 

підприємницької діяльності та волонтери. 

Для забезпечення належного виконання завдань фахівці групи на підставі 

списків мало мобільних груп населення, поданих у межах компетенції 

структурними підрозділами з питань соціального захисту населення, у справах 

сім’ї, дітей та молоді, охорони здоров’я, центрами соціального обслуговування, 

органів місцевого самоврядування, громадськими об’єднаннями осіб                           

з інвалідністю, проводять заходи щодо виявлення потреб мало мобільних груп 

шляхом відвідування місць їх постійного проживання. 

За результатами оцінювання потреб життєзабезпечення мало мобільних 

груп, виявлених фахівцями групи, відповідні комісії з питань техногенно-

екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій розробляють та подають на 

затвердження керівникам відповідним органів місцевого самоврядування, 

списки виявлених мало мобільних груп населення, які в подальшому надаються 

відповідним комісіям з питань евакуації. 

На підставі наданих списків відповідні комісії з питань евакуації 

розробляють плани евакуації, в яких визначаються заходи щодо евакуації мало 

мобільних груп. 

Внаслідок обстеження, та вивчення умов проживання, а саме наявність 

близьких родичів у складі сім’ї, наявності особистого транспорту, можливості 

вирішення питання евакуації в індивідуальному порядку визначено коло осіб, 

які потребують сторонньої допомоги.  

Оповіщення та інформування населення з інвалідністю проводиться  

квартальними комітетами, працівниками управління соціального захисту 

населення, волонтерами, місцевими депутатами шляхом обходів, оповіщення 

сусідами. 

Особи із числа мало мобільних груп населення, які виїжджають власним 

транспортом, здійснюють посадку на території власних домоволодінь у цей 

транспорт. 

Особи із числа мало мобільних груп населення, які виїжджають 

транспортом, виділеним державними органами виконавчої влади, органами 

місцевого самоврядування здійснюють посадку на транспорт територіального 

центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг). 

Особи з інвалідністю, які проживають в родинах – евакуюються членами 

родини з використанням власних транспортних засобів (за наявності),  

за відсутності транспортних засобів особи з інвалідністю, які проживають 



 

самостійно – працівниками соціальних служб евакуюються автомобільним 

транспортом відповідно до укладених договорів. 

Особи із числа мало мобільного населення, які є лежачими евакуюються 

силами і засобами управлінь праці та соціального захисту населення, 

територіальних центрів соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) перевозяться до відповідних медичних закладів.  

Маршрути евакуації (доставки) до збірного пункту евакуації 

розробляються з урахуванням місць проживання осіб з інвалідністю. 

На збірних пунктах евакуації уточняється чисельність евакуйованих осіб  

з інвалідністю, ведеться їх облік, інформуються відповідні комісії  

з питань евакуації, надається медична допомога та відправлення до 

приймального пункту евакуації.  

Маршрути евакуації осіб з інвалідністю відповідають загальним 

маршрутам евакуації, проводяться з місць постійного проживання до місць 

тимчасового розміщення. Переміщення осіб з інвалідністю в безпечні райони 

відбувається спеціальним транспортом, приватним транспортом за допомогою 

депутатського активу, рідних та близьких осіб з інвалідністю за підтримки та 

під контролем управління соціального захисту населення із будівель постійного 

проживання. 

На приймальному пункті евакуації силами працівників територіального 

центру управління соціального обслуговування (надання соціальних послуг) 

забезпечується прийом населення, яке прибуває, його розміщення, надання 

медичної допомоги, харчування.  

Евакуація осіб з інвалідністю, із зони надзвичайної ситуації або зони 

можливого ураження населення здійснюється в пристосовані до їх потреб 

(максимально доступні) приміщення та будинки. 

На території громади розташовано шість населених пунктів, населення 

яких підлягає евакуації відповідно до плану евакуації Золотоніської міської 

територіальної громади при виникненні масштабних лісових пожеж поблизу 

населених пунктів, а саме: 

- с. Коробівка, населення 930 осіб з яких 10 осіб з інвалідністю; 

- с. Кедина Гора, населення 280 осіб з яких 4 особи з інвалідністю; 

- с. Комарівка, населення 15 осіб, особи з інвалідністю відсутні; 

- с. Деньги, населення 1028 осіб з яких 15 осіб з інвалідністю; 

- с. Хвильово Сорочин, населення 277 осіб, особи з інвалідністю відсутні; 

- с. Благодатне, населення 1078 осіб, з них 35 особи з інвалідністю. 

Оповіщення населення, у тому числі осіб з інвалідністю, вказаних 

населених пунктів забезпечують працівники старостатів та через технічні 

засоби оповіщення, засоби масової інформації, шляхом розсилки текстових 

повідомлень через мобільні додатки Viber, WhatsApp, Telegram. 

На території громади знаходяться збірні пункти евакуації (далі - 3ПE). 

Особи з інвалідністю під час проведення заходів з евакуації доставляються до 

3ПE № 3, Центр надання соціальних послуг (вул. Благовіщенська, 87,                    

м. Золотоноша) автобусами ПpAT „ATП 17112“ та трьома автобусами відділу 



 

освіти відповідно до передбачених маршрутів евакуації населення громади. 

Осіб з інвалідністю під час проведення заходів з евакуації супроводжують 

працівники Центру надання соціальних послуг. 

Розрахунки проведення евакуації осіб з інвалідністю по населених 

пунктах громади: 

- с. Коробівка, 10 осіб з інвалідністю, 4 особи може евакуюватися 

особистим транспортом у супроводі рідних; 

- с. Кедина Гора, 4 особи з інвалідністю, 1 особа може евакуюватися 

особистим транспортом у супроводі рідних; 

- с. Деньги, 15 осіб з інвалідністю, 4 особи евакуюються особистим 

транспортом у супроводі рідних; 

- с. Благодатне, 35 осіб з інвалідністю, 11 осіб евакуюються особистим 

транспортом у супроводі рідних. 

 

Керуючий справами             Оксана ШАКУРА 


